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Postovani kupci,

Prije prvog koristenja uredaja pazljivo procitajte
sljedece informacije radi vlastite sigurnosti i ispravne
upotrebe uredaja.

Vazne sigurnosne informacije

Uredaj je namijenjen samo uobic¢ajenoj upotrebi

u domu i kuéanstvu, a ne koristenju u industriji.

Uredaj smije instalirati i popravljati samo ovlasteni
struénjak u skladu sa svim vazeéim sigurnosnim
propisima.

Ne instalirajte grija¢ u samoj blizini zavjesa i drugih
zapaljivih materijala — opasnost od pozara!

Obratite posebnu pozornost na zapaljive materijale

u zoni radijacije grijaca. Ne koristite se limenkama!
Morate se pridrzavati minimalnih razmaka!

Pri instalaciji grijaca u npr. spavacoj sobi morate paziti
da odi stalno ne izlazete grija¢em elementu infracrvenog
grijaca. Izbjegavajte dulje izravno gledanje u infracrveni
grija¢ zato $to to moze ostetiti o¢i. U slucaju
nepridrzavanja minimalnih razmaka moze do¢i do
ostecenja koze i ociju.

Nikada ne upravljajte uredajem mokrim rukama!
Opasnost za zivot!

Grijacem se ne smijete koristiti na mjestima u kojima
postoje lako zapaljivi materijali (npr. otapala).

Ne pokrivajte grija¢, postoji opasnost od pozara!

U slucaju kvara iskljucite grija¢ iz napajanja (iskljucite
strujni prekidac).

Uredajem se ne smiju koristiti osobe (ukljuéujudi

i djecu) sa smanjenim fizi€kim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, osim
ako im osoba odgovorna za njihovu sigurnost nije dala
izricite upute o koristenju uredaja. Djecu treba
nadzirati kako se ne bi igrala s aparatom.

Oprez! Vanijski dio uredaja se zagrijava pri uporabi.
Necistoc¢a nakupljena u grijacem elementu ili
reflektoru moze izazvati pretjerano zagrijavanje
infracrvenog grijaca i morate je ukloniti.

Ovaj uredaj nije namijenjen uporabi kao konvektor za
djecu! Opasnost od opeklina!

Mijesto

Morate se pridrzavati minimalnih razmaka navedenih
u mm. Osim toga, mora postojati minimalni razmak od
650 mm do uredaja, vidi sliku 4.

Mora postojati minimalni razmak od 2 m do lako
zapaljivih predmeta u podrucju grijanja.

Grija¢ morate instalirati u vodoravnom poloZzaju na
okomiti zid.

Minimalna visina montaze iznosi 1,8 m.

Oprez! Uredaj ne treba instalirati na strop ili

u okomitom poloZaju.

Ne montirajte uredaj na konstrukcije koje mogu
vibrirati zato $to to utjece na trajanje grijaceg
elementa.

Kada odluéujete o mjestu za instaliranje, morate paziti
da se pridrzavate sigurnosnih razmaka u skladu
vazecim lokalnim propisima.

Ne postavljajte grija¢ to¢no ispod zidne uti¢nice.

Uredaj morate instalirati tako da ga ne moze dodirnuti
osoba koja se koristi kadom ili tusem.
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= Zidna uti¢nica mora biti pristupaéna nakon instaliranja
grijaca. Ne instalirajte uredaj u blizini zapaljivih
materijalal

= Povrsina na koju ste montirali grija¢ ¢e s vremenom
pocrnjeti uslijed zracenja koje odasilje grijac.

Pakiranje

= Nakon $to raspakirate uredaj, provjerite ima li
ostecenja nastalih u transportu te je li sadrzaj potpun!
U slucaju ostecenija ili nepotpune isporuke obratite se
ovlastenom prodavatelju!

= Uklonite materijal za pakiranje i zastitni mehanizam za
transport koiji stiti grijace elemente.

= Otpustite i uklonite dva vijka (A) na svakom kraju.

= Uklonite prednji poklopac (B) u smjeru strelica prema
prikazu na slici 2.

= Uklonite komad za pakiranje elementa (C) i izvrSite
postupak obratnim redoslijedom.

Montaza na zid

Propisana minimalna visina za montazu od 1,8 m zahtijeva

da izbusite otvore za montazu zidnog drzaca na visini od

1,9 m. Preporuceni kut nagiba: izmedu 20°i 40°.

= Uklonite poklopac (D) prema prikazu na slici 3.

= Vodoravno poravnajte zidni drza¢ (E) na okomitom
zidu i izbuSite otvore za montazu.

= Umetnite zidne tiple (F) i pri¢vrstite zidni drza¢ vijcima (G).

= Zamijenite poklopac (D) prema prikazu na slici 3 i
postavite grija¢ u potrebni kut.



Spajanje na elektriénu struju

»  Preporucujemo da spojite grija¢ na posebni strujni
krug.

= Uredaj za isklju€ivanje s najmanjim razmakom od
3 mm treba postaviti na svaki pol (npr. automatski
strujni prekidac) na fiksno ozZi¢enje.

= Zavrijeme pokretanja grijaca viSe puta ¢e procijenjena
struja nakratko proc¢i kroz njega i osigurac voda treba
biti tromi. Osim toga, morate osigurati odgovaraju¢e
sklopke ili slicne uredaje (npr. kontakte).

= Pazite da napon glavnog voda odgovara naponu
navedenom na tipskoj plocici.

=  Grija¢ morate instalirati tako da osoba koja se koristi
kadom ili tuSem ne moze dodirnuti sklopke ili druge
upravljace.

= Ovaj aparat mora biti uzemljen.

Rad

Toplina koju odasilje ovaj uredaj izravno zagrijava osobe
i predmete, a ne zrak izmedu njih.

Preporuceni kut za montazu iznosi izmedu 20°i 40°.

Oprez! Podesite kut tek kada se uredaj ohladi. Opasnost
od teskih opeklina!

Podesite Zeljenu jacinu grijanja povlagenjem poteznog
uzeta. Odabrana jacina grijanja se prikazuje na zaslonu
prednjeg poklopca. Kada odaberete najvecu jainu grijanja
i ponovo povuéete potezno uze, uredaj se vraéa na

“0” i iskljuéuje.

Tehnicki podaci:

Model IR118S IR118W IR218S
Procijenjen 203 - 240 V/50 Hz
napon
0-600- 0-600- 0-800-

P:;.sa‘z?;ke 1200- 1200- 1200-
grijanj 1800 W 1800 W 2000 W
Velicine 526,5x 140 | 526,5x 140 | 764 x 113,5

x 91 mm X 91 mm x 93 mm
Tezina 1,8 kg 1,8 kg 2,0 kg
IP ocjena P24 P24 1P24
Jamstvo 2 godine 2 godine 2 godine
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Ciséenije

Iskljuéite grija¢ iz napajanja i pustite ga da se ohladi prije
postupka ¢is¢enja.

Oprez! Ne dodirujte reflektor i grijaéi element golim
rukama.

Obrisite vanjski dio uredaja vlaznom krpom i zatim ga
dobro obrisite suhom krpom.

Ne upotrebljavajte agresivna ili nagrizajuc¢a sredstva za
ciSéenje!

Ne upotrebljavajte zapaljiva sredstva za ¢iSéenje, npr.
benzin ili alkohol za &iSéenje uredaja.

Nikada ne uranjajte uredaj u vodu! Opasnost za zivot!

PraSinu nakupljenu u grijac¢u moZete ukloniti ¢etkom s
dugim, mekim dlakama.

Recikliranje
Za elektricne proizvode koji se prodaju unutar
Europske zajednice. Nakon isteka vijeka trajanja
elektri¢nih proizvoda ne bacajte ih u ku¢anski
mmmm OtPad. Reciklirajte ih ako za to postoje
odgovarajuc¢a postrojenja. Savjete o recikliranju
u svojoj zemlji moZete saznati od lokalnih vlasti ili svojeg
prodavaca.

Servis

Sve popravke treba izvrSiti oviasteno osoblje!

Obratite se lokalnom prodavacu. Svako nestru¢no
modificiranje uredaja ponistit ¢e jamstvo. Nestrucni
popravci koje su obavile nekvalificirane osobe mogu imati
ozbiljne posljedice za korisnikal!
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Tisztelt Ugyfeliink!

Miel6tt legelészor hasznalna a berendezést — a sajat
biztonsaga és a helyes kezelés érdekében — olvassa el
figyelmesen a kdvetkez6 informacidkat.

Fontos biztonsagi informaciok

Ez a készlilék csak normal haztartasi felhasznalasra
hasznalhato, ipari célokra nem.

A késziiléket csak szakképzett villanyszerel6 telepitheti
és javithatja, az 6sszes alkalmazandé biztonsagi
szabdlyozasnak megfeleléen.

Ne telepitse a hésugarzét fliggdnydk vagy mas éghetd
anyagok kozelébe — tiizveszély!

Legyen kiléndsen elévigyazatos a hésugarz6 sugarzéd
zondjaban az éghetd anyagokkal. Ne hasznaljon spray-
flakonokat! A minimalis tavolsagot mindig tartsa be!

A hésugarzo telepitésekor, pl. fiirdészobaba, ellendrizni
kell, hogy a szeme ne legyen allandéan kitéve az
infravdrés hésugarzo flitéelemének. Ne nézzen hosszl
ideig kozvetlendil az infravérés hésugarzoéba, mivel ez
szemkarosodast okozhat. Ha nem tartja be

a minimalisan el&irt tavolsagot, bér- és szemkarosodast
szenvedhet.

Soha ne kezelje a készliléket vizes kézzel!
Eletveszély!

A hésugarzét tilos olyan helyen (izemeltetni, ahol
gyulékony anyagok (pl. oldészerek) vannak jelen.

Ne takarja le a hsugéarzét, mert az tiizet okozhat!

Hibas mlikddés esetén valassza le a hésurgarzé6t az
elektromos hal6zatrél (kapcsolja le a kis megszakitot).
A késziiléket nem hasznalhatjak csdkkentett fizikai,
szenzoros vagy értelmi képességekkel rendelkez6
személyek (beleértve ebbe a gyermekeket), vagy
tapasztalattal és ismeretekkel nem rendelkezék,
hacsak nem dlinak a biztonsagukért felel6s felligyelete
alatt, illetve nem kovetik annak utasitasait. Ugyeljen
ra, hogy gyermekek ne jatszhassanak a készulékkel.
Figyelem! Hasznélat kdzben a készulék kilseje
felforrésodik.

A flitéelemen vagy a hévisszaveré felliletén
felgyllemlett piszok a flitéelem tilzott felforrésodasat
eredményezheti, ezért azt el kell tavolitani.

Ez a késziilék nem hasznélhat6 konvektorként
csecsemo flrdetésnél. Egési sériilés veszélye!

Elhelyezés

A mm-ben megadott minimalis tavolsédgokat be kell
tartani. Ezen felll a késziilék elétt legalabb 650 mm
szabad helyet kell hagyni, l1asd a 4. abrat.

Legalabb 2 m tavolsagot kell tartani a gydlékony
anyagoktol a fitétt tartomanyban.

A hésugarz6t egy fliggéleges falra, vizszintes
helyzetben kell felszerelni.

A legkisebb szerelési magassag 1,8 méter.
Figyelem! A kész(iléket nem szabad mennyezetre
vagy fliiggéleges helyzetben felszerelni.

Ne szerelje a készlléket olyan szerkezetekre, melyek
remeghetnek, killénben a flitéelem élettartama
lecsékkenhet.
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=  Amikor elddnti a felszerelés helyét, biztositsa a helyi
szabvanyoknak megfeleld, biztonsagos elklldnitésre
vonatkoz6 tavolsagokat.

= Ne helyezze a h6sugéarz6t kdzvetlentl egy fali
csatlakozoaljzat ala.

= A készlléket Ugy kell felszerelni, hogy senki ne
érhessen hozza, aki a firdét vagy a zuhanyzét
hasznalja.

= Afali csatlakozéaljzat a készUlék felszerelése utan is
hozzaférhetd kell maradjon. Ne szerelje lizemanyagok
kdzelébe!

= A készllék altal kibocsatott hé miatt szamitani lehet
rd, hogy a felllet, melyre a hdsugéarzét felszereli idével
megbarnulhat.

Csomagolas

= A készllék kicsomagolasa utan ellendrizze a csomag
tartalmat és az esetleges szallitasi séruléseket! Sérilt
vagy hianyos csomag esetén forduljon
a markakereskedéshez!

= Tavolitsa el a csomagoléanyagot és a szallitasi
biztonsagi szerkezetet, mely a fitéelemeket védi.

= Lazitsa meg és tavolitsa el a két szélen talalhat6é
csavarokat (A).

= Szerelje le az elsé burkolatot (B) a nyil iranyaba, lasd
a 2. abrat.

= Tavolitsa el a flitéelemek régzité darabjat (C), majd
forditott sorrendben végezze el a fenti miveleteket.

Felszerelés a falra

Az el6irt minimalis 1,8 méteres szerelési magassag

betartasahoz a fali konzolok furatait legaldbb 1,9 méter

magassagban kell megfarni. Javasolt d6lésszdg: 20° és

40° kozott.

= Szerelje le a (D) burkolatot a 3. dbran lathaté médon.

= Vizszintesen dllitsa be a fali konzolt (E) egy
fliggdleges falon, és furja meg a régzit6 furatot.

= Helyezze be a tipliket (F), és rdgzitse a fali konzolt
a csavarokkal (G).

= Szerelje vissza a (D) burkolatot a 3. dbran lathat6
médon, és allitsa be a kivant d6lésszdget.



Elektromos csatlakoztatas

= A h6sugarzét ajanlott egy kildn aramkoérhéz
csatlakoztatni.

= Az aramkérbe be kell épiteni egy megszakitot, mely
legaldbb 3 mm-es tavolsaggal rendelkezik az
érintkez6k kdzo6tt, mindegyik pdlusndl (pl. automata
arammegszakitot).

= A hésugarzé bekapcsolasakor a pillanatnyi
aramerdsség gyakran meghaladja a névleges
aramerdsséget, ezért lomha tipusu biztositékot kell
hasznalni. Tovabba megfelel6é kapcsol6t vagy
kapcsolé eszkdz (pl. magneskapcsolét) hasznalata
szlikséges.

= Gy6z6djon meg réla, hogy a halbzati fesziiltség
megfelel-e a készlilék adattablajan feltlntetett
feszlltségnek.

= A hdsugarzét agy kell felszerelni, hogy senki ne
érhessen hozza a kapcsolokhoz vagy az egyéb
vezérléelemekhez, aki a furdét vagy a zuhanyzot
hasznalja.

= Ezt a késziléket le kell foldelni.

Kezelés

A sugarz6 hé kozvetlenll melegiti a személyeket és

a targyakat, anélkll, hogy a kdzottik 1évé levegb6t flitené.
Az ajanlott szerelési szdg 20° és 40° kdzott van.
Figyelem! Csak azutan allitsa a d6lésszbget, miutan

a készilék teljesen kihlt. Sulyos égési sériilés veszélye!
A zsindr segitségével allitsa be a kivant f(itési
teljesitményt. A kivalasztott héfokozat az el6lapon 1évé
kijelzén jelenik meg. Ha a legmagasabb héfokozat
kivalasztasa utan ismét meghuzza a zsinért, a készlilék
,0” allasba kerl és kikapcsol.

Miiszaki adatok:

Tipus IR118S IR118W IR218S
Névleges 203 - 240V / 50Hz
fesziiltség

0-600- 0-600- 0-800-
Héfokozatok 1200- 1200- 1200-

1800W 1800W 2000W

. 526,5x 140 | 526,5x 140 | 764 x 113,5

Méretek x 91mm x 91mm X 93mm
Tomeg 1,8Kg 1,8Kg 2,0Kg
Védettség IP24 P24 P24
Jotallas 2év 2 év 2 év

Tisztitas
Vélassza le h6sugarzét az elektromos héal6zatrél és varja

meg, amig a készlilék teljesen ki nem hl, miel&tt
elkezdené a tisztitasat.

Figyelem! Ne érintse meg a hévisszaveré felliletét és

a fitéelemet puszta kézzel.

Toérolje le a késziilék kilsejét egy nedves ronggyal, majd
torolje szarazra.

Ne haszndljon sdrolé vagy maré hatasu tisztitdszereket!

A készlilék tisztitdsahoz ne hasznaljon gyulékony
tisztitészereket, pl. benzint vagy alkoholt.

Soha ne meritse a készUléket vizbe! Eletveszély!

A hésugarz6 belsejében felgydlt port hosszu, puha sortéji
kefével tavolitsa el.

Ujrahasznositas
Az Eurdpai K6zdsségben értékesitett elektromos
E termékekhez. Az elektromos termékeket
a kiselejtezéslik utan nem szabad a haztartasi
mmmm hulladékkal egy(tt kezelni. Hasznositsa Ujra 6ket,
ha adottak erre a lehetéségek. A helyi hatésagoknal vagy a
forgalmaz6tél megtudhatdk az adott orszagban elérhetd
Ujrahasznositési lehetéségek.

Vevészolgalat

A készlilék javitasat csak szakképzett személy végezheti.
Forduljon a helyi markakereskedéshez. A felhasznalé altal
megkisérelt javitads a garancia elvesztését vonhatja maga
utan. A nem megfelel és nem szakember &ltal elvégzett
javitasok sulyos kévetkezménnyel jarhatnak

a felhasznéléra nézve!
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IR obmocije (IP24)

Spostovani kupec,

Prosimo, da si pred prvo uporabo najprej pazljivo
preberete naslednje informacije in poskrbite za svojo
varnost ter zagotovite pravilno uporabo.

Pomembne varnostne informacije

= Napravo uporabljajte v normalnih gospodinjskih
pogojih in ne za industrijske namene.

= Napravo lahko namesti in popravi le usposobljeni
elektricar, skladno z vsemi predpisanimi varnostnimi
predpisi.

= Grelca ne names¢ajte blizu zaves in ostalih vnetljivih
materialov — obstaja nevarnost pozara!
Bodite Se posebej pozorni, kadar so vnetljivi materiali
names&¢eni blizu grelca. Ne uporabljajte razprsilcev pod
tlakom! Upostevati morate minimalno predpisano
oddaljenost!

= Pri names¢anju grelca, npr. v kopalnico, morate
obvezno poskrbeti, da predela oci ne boste imeli stalno
izpostavljenega vplivu grelnega elementa infrardecega
grelca. Izogibajte se daljSemu neposrednemu gledanju v
grelec, saj pri tem lahko utrpite poskodbe oci.
Neupostevanje minimalne oddaljenosti lahko povzroci
poskodbe koZe in o¢i.

=  Znapravo nikoli ne rokujte z mokrimi rokami.
Zivljenjska nevarnost!

=  Grelca ne smete uporabljati blizu lahko vnetljivih
materialov (npr. raztopine).

=  Grelca ne prekrivajte, nevarnost pozara!

=V primeru okvare grelec odklopite z napajanja
(izklopite prekinjalo elektricnega krogotoka).

= Naprava ni namenjena uporabi s strani oseb
(vkljuCujo¢ otroke) z zmanjsanimi fizi€nimi,
senzorié¢nimi ali mentalnimi zmoznostmi oz.
s pomanijkljivim znanjem in brez ustreznih izkusenj,
razen Ce je bilo slednjim zagotovljeno ustrezno
usposabljanje ali nadzor osebe, odgovorne za njihovo
varnost. Otroke obvezno nadzirajte, da se ne bodo
igrali z napravo.

»  Pozor! Zunanji deli naprave se med njeno uporabo
mocno segrejejo.

= NecistoCe, ki se nakopicijo na grelnih elementih ali
odsevniku, lahko povzrogijo, da se grelec prekomerno
segreje, zato jih pravo¢asno odstranjujte.

= Tanaprava ni namenjena uporabi za ogrevanje
prostorov, v katerih se zadrzujejo otroci! Nevarnost
opeklin!

Lokacija

= UpoStevati in vzdrzevati morate minimalno
oddaljenost, ki je navedena v milimetrih. Poleg
navedene je minimalna oddaljenost od sprednjega
dela naprave najmanj 650 mm, glejte Sliko 4.

= Lahko vnetljivi predmeti naj bodo od obmogja gretja
oddaljeni vsaj 2 m.

= Grelec morate namestiti na navpi¢no steno,
v vodoraven polozaj.
Minimalna vi§ina namestitve je 1,8 m.

= Pozor! Naprave ne smete namestiti na strop, niti
v pokoné&en polozaj.

= Naprave ne names$cajte na strukture, ki lahko vibrirajo,
saj to Skodljivo vpliva na grelni element.
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= Ko se odlo¢ate za mesto namestitve, upoStevajte
predpisane varnostne razdalje in ustrezne nacionalne
standarde.

= Grelca ne names&¢ajte neposredno pod stensko
vtiénico.

= Naprave ne smete names¢ati tako, da bi se je med
kopanjem ali prhanjem lahko kdorkoli dotikal.

= Po namestitvi mora biti stenska vti¢nica lahko
dostopna. Naprave ne names¢ajte blizu vnetljivin
materialov!

= PovrSina, na katero boste namestili grelec, bo
s asom postala temnej$a, kar je rezultat sevanja
toplote.

Pakiranje

= Po odpakiranju naprave preverite, ali je naprava med
prevozom morda utrpela poskodbe in ali so dobavljeni
vsi deli. V primeru poSkodb ali nepopolne dobave se
obrnite na pooblas€enega trgovca!

= Qdstranite embalaZni material in mehanizem, ki varuje
grelne elemente med transportom.

= Qdvijte in odstranite dva vijaka (A) na vsaki strani.

= Odstranite sprednji pokrov (B), v smeri, ki jo
prikazujejo pus&ice na Sliki 2.
= Qdstranite element (C) in ponovite postopek.

Namestitev na steno

Predpisana minimalna viSina za namestitev, 1,8 m,

pomeni, da morate luknje za pritrditev naprave na steno

izvrtati vsaj 1,9 m visoko. Priporoceni kot odklona: med 20°

in 40°.

= Qdstranite pokrov (D), kot je prikazano na Sliki 3.

= Vodoravno poravnajte stensko konzolo (E) na
navpic¢no steno in izvrtajte luknje za pritrditev.

= Vstavite stenske Cepe (F) in pritrdite stensko konzolo
z vijaki (G).

= Zamenjajte pokrov (D), kot je prikazano na Sliki 3, in
nastavite ustrezen kot odklona.




Elektriéna povezava

=  Priporo€amo vam, da grelec namestite na lastni
elektri¢ni krogotok.

= Prekinjalno napravo z vsaj 3 mm rezo pritrdite na vsak
pol (npr. samodejno prekinjalo) in jo vgradite v fiksno
oZi¢enje.

= Pri vklopu grelca bo pogosto za krajsi ¢as zanihala
elektriCna napetost, zato mora imeti elektri¢ni krogotok
namesc¢eno pocasi gore€o varovalko. Dodatno morate
namestiti tudi ustrezna stikala ali preklopne naprave
(npr. stikala).

= Zagotovite, da omrezna napetost ustreza napetosti,
navedeni na nazivni ploS¢&ici.

= Grelec morate namestiti tako, da se ga osebe, ki se
kopajo ali prhajo, ne bodo mogle dotakniti.

= Napravo morate ozemljiti.

Delovanje

Sevajoca toplota neposredno ogreva ljudi in predmete,
brez da bi se ogreval vmesni zrak.

Priporo€eni kot nagiba je med 20°in 40°.

Pozor! Kot nagiba nastavljajte le, ko se naprava zadosti
ohladi. Nevarnost resnih opeklin!

Mo¢ gretja nastavite preko vrvice. Vrednost se bo prikazala
v prikaznem oknu sprednjega pokrova. Ko izberete najvisjo
nastavitev, vrvico pa znova povlecete, se bo naprava
ponastavila na "0" in se izklopila.

Tehnicni podatki:

Model IR118S IR118W IR218S
Nominalna
napetost 203 -240V /50 Hz

. 0-600- 0-600- 0-800-
Nf;f:‘"t"e 1200-1800 1200- 1200-
gret) w 1800 W 2000 W
Dimenziie 526,5x 140 | 526,5x 140 | 764 x 113,5

! x 91 mm x 91 mm x93 mm

Teza 1,8 kg 1,8 kg 2,0 kg
IP vrednotenje P24 P24 P24
Garancija 2 leti 2 leti 2 leti
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Ciséenje

Najprej odklopite grelec z napajanja in pustite, da se
ohladi, $ele nato zac¢nite s ¢iS¢enjem.

Pozor! Grelnega elementa in odsevnika se ne dotikajte
z golimi rokami.

Zunanjost naprave obriSite z vlazno krpo, nato jo temeljito
osusite s suho krpo.

Ne uporabljajte abrazivnih ali razjedajocih Cistilnih
sredstev!

Za ¢iS¢enje naprave ne uporabljajte nobenih vnetljivih
Cistilnih sredstev, npr. bencina ali $pirita.

Naprave nikoli ne potapljajte v vodo! Zivljenjska
nevarnost!

Prah, ki se nakopici na notranjem delu grelca, lahko
odstranite z uporabo S€etke z dolgimi in mehkimi

Séetinami.

E\/ Reciklaza

Za elektri¢ne izdelke, ki so bili prodani znotraj

EEEE [vropske skupnosti. Elektri¢nih izdelkov na
koncu obdobja uporabe ne smete zavreci skupaj z ostalimi
gospodinjskimi odpadki. Prosimo za reciklazo, ¢e je ta le
na voljo. Za nasvet glede reciklaZe se obrnite na lokalne
oblasti ali trgovca, pri katerem ste napravo kupili.

Storitve po prodaji

Vsa popravila mora opraviti pooblaséeni serviser!
Posvetujte se s trgovcem. VsakrSno nepooblaséeno
poseganje v napravo bo izniilo njeno garancijo.
Neustrezno izvedena popravila in neusposobljeno osebje
imajo lahko izjemno negativne posledice za uporabnika!




Rada IR (IP24)

Vazeny zakazniku,

Nez zacnete zafizeni pouzivat, pro viastni bezpec¢nost
a seznameni se spravnou obsluhou si pozorné proctéte
nasledujici informace.

Dulezité bezpecnostni informace

=  Zafizeni je uréeno pro obvyklé domaci pouZziti, nikoliv
pro pramyslové ucely.

= Montaz a opravy zafizeni musi provadét odborny
elektrikar, v souladu s platnymi predpisy.

=  Ohfiva€ nesmi byt umistén v blizkosti zavésu &i jinych
hoflavych pfredmétd — hrozi nebezpeéi pozaru!
Zvlastni opatrnosti dbejte u horlavych materiall
v prostoru vyzarovani ohfivace. NepouZivejte spreje!
DodrZujte bezpeénou vzdalenost!

= Napfiklad v koupelné& musi byt ohfiva¢ umistén tak, aby

o¢i nebyly trvale vystaveny vyzafovani infracerveného
z&fice. Del§im pohledem pfimo do infraéerveného
z&fi¢e muze dojit k poSkozeni zraku. Dodrzujte
bezpecnou vzdalenost od ohfivace, v jeho blizkosti
mUze dojit k poSkozeni zraku a popéleni pokozky.

= Zafizeni se nedotykejte mokryma rukama!
Nebezpeci smrtelného uUrazu!

=  Ohfiva€ nesmi byt pouzivan v blizkosti hoflavych
material( (napf. fedidel).

=  Ohfiva¢ nezakryvejte, hrozi nebezpeci pozaru!

= Dojde-li k zavadé ohfivace, neprodlené odpojte ptivod
proudu.

= Osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
dusevnimi schopnostmi a osoby bez patfi¢énych
zkuSenosti a znalosti (véetné déti) sméji tento
spotiebi¢ pouzivat vyhradné pod dohledem osob
odpovédnych za jejich bezpec€nost. Nedovolte détem
hrét si se zafizenim.

= Upozornéni: zapnuty ohfivac je horky.

= Necistoty a prach na zafi¢i a odrazovych plochach
mohou zpusobit prehfivani. Udrzujte ohfivaé v Cistoté.

» Toto zafizeni neni uréeno pro déti! Hrozi nebezpeéi
popaleni!

Umisténi

= Dodrzujte minimalni vzdalenosti ohfivace od jinych
predmétd; vzdalenosti jsou uvedeny v mm na obrazku.
Pred ohfivacem musi byt volny prostor do vzdalenosti
alespon 650 mm, jak znazorriuje obr. 4.

*  Hoflavé pfedméty nesmi byt v prostoru vyzafovani
tepla umistény blize nez 2 m od ohfivace.

= Ohfivag je ur€en k montézi na svislou sténu, do
vodorovné polohy.
Minimalni vy$ka od podlahy musi byt 1,8 m.

= Upozornéni: Zafizeni se nesmi montovat na strop
a nesmi byt umisténo svisle.

= Zafizeni neni uréeno k montazi na nepevné stény;
jakékoliv chvéni snizuje Zivotnost zafice.

= P¥i volbé umisténi dodrzujte bezpecné vzdalenosti
podle platnych norem a predpisu.

= Zafizeni se nesmi montovat do tésné blizkosti
elektrické zasuvky.

= Zafizeni nesmi byt umisténo v dosahu osob z vany €&i
sprchy.
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=  Montazi ohfiva¢e nesmi byt znepfistupnéna sitova
zasuvka. Ohfiva¢ nesmi byt umistén v blizkosti
hoflavych predmétu!

= Bezprostfedni okoli ohfivace muze vlivem
vyzafovaného tepla ¢asem ztmavnout.

Baleni

= Po rozbaleni zkontrolujte neposkozenost
a kompletnost zafizeni! Pokud zjistite nedostatky,
obratte se na pfislusného prodejce.

= Qdstrarite veskery obalovy material a mechanickou
ochranu zafice.

=  Po stranach vySroubujte dva vruty (A).
= Podle obr. 2 sundejte €elni kryt (B).
= Qdstrarite prepravni pojistky (C) a nasadte kryt.

Montaz na sténu

Pro minimalni montazni vysku 1,8 m vyvrtejte dva otvory

pro drzaky ve vySce 1,9 m. Doporuc¢eny Uhel sklonu: 20 az

40°.

=  Podle obr. 3 sundejte kryt (D).

= Vyrovnejte vodorovné drzék (E) na sténé a vyvrtejte
montazni otvory.

= ViozZte do otvord hmozdinky (F) a pfisroubuijte (G)
drzak.

= Pripevnéte kryt (D) jako na obrazku 3 a nastavte sklon
ohfivace podle potreby.



Elektrické pripojeni

= Doporucuje se zapojit ohfiva¢ na samostatny okruh
napéjeni.

= Pevné pfipojeni musi byt opatfeno vypina¢em s vili
kontakt( alespori 3 mm (napf. automatickym jistiCem).

=  P¥i po€ateénim zahfivani projde ohfivaéem nékolikrat
kratce jmenovity proud; proto musi byt na jeho vedeni
tavna pojistka. | tak je nutné (napf. kontaktni) spinaci
zafizeni.

=  Pred pfipojenim zkontrolujte, zda napéti vyznacené na
Stitku ohfivace odpovida napéti sité.

= Ohfiva¢ nesmi byt umistén v dosahu osob z vany ¢i
sprchy.

= Zafizeni musi byt uzemnéno.

Ovladani

Teplo vyzafované zarizenim hieje pfimo osoby

a predmeéty, aniz by ohfivalo vzduch.

Doporuceny Uhel sklonu je 20 az 40°.

Upozornéni: pfed Upravou Uhlu sklonu nechte zafizeni
zchladnout. Hrozi nebezpeci popaleni!

Tepelna intenzita se nastavuje pomoci $idry. Nastavenou
Uroven znazornuje ukazatel na ¢elnim krytu. Z maximalni
Urovné se dal§im zatazenim za $idru zafizeni nastavi na
,0“ a vypne.

Technické parametry:

Model IR118S IR118W IR218S
Napajeci napéti 203 -240V /50 Hz

0-600- 0-600- 0-800-
Tepelny vykon 1200- 1200- 1200-

1800 W 1800 W 2000 W
Hmotnost 1,8 kg 1,8 kg 2,0 kg
Kryti 1P24 P24 1P24
Zaruka 2 roky 2 roky 2 roky
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Cisténi

Pred cisténim odpojte ohfivac ze sité a nechte zchladnout.
Upozornéni: zari¢e a odrazovych ploch se nedotykejte
holyma rukama.

Vnéj§i €asti zafizeni otirejte zvinéenou utérkou a vzdy
ddkladné otfete.

Nepouzivejte abrazivni a ziravé Cistici prostfedky!
Nepouzivejte hoflavé Eistici prostfedky jako benzin &i lih.
Zafizeni se nesmi naméget do vody!

Nebezpeci smrtelného Urazu!

Prach usazeny na vnitfnich ¢astech ohfivace odstrariujte

mékkym kartdéem nebo Stétcem.
E Pro elektrické spotiebi¢e prodavané v ramci
Evropské unie: po skonéeni Zivotnosti se nesmi
mmmm clekirické spotfebice likvidovat s komundalnim
odpadem. Odevzdejte zafizeni k recyklaci v misté k tomu
uréeném. P¥i recyklaci se fidte podle mistnich predpist
nebo doporuceni prodejce.

Recyklace

Servis

Opravy zafizeni smi provadét pouze odborny servis!
Kontakt vam poskytne prodejce. Jakékoliv Uprava zafizeni
je porusenim zaru¢nich podminek. Neodborné zasahy

a opravy mohou mit zavazné disledky pro uZivatele.
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IR-serie (1P24)

D

Keere kunde,

Laes venligst folgende oplysninger grundigt, for du
anvender apparatet forste gang, af hensyn til din egen
sikkerhed og for at sikre korrekt brug.

Vigtig sikkerhedsinformation

= Dette apparat ma kun anvendes til normal brug
i hjemmet og ikke til industrielle formal.

= Apparatet ma kun installeres og repareres af en
kvalificeret elektriker i overensstemmelse med alle
geeldende sikkerhedsbestemmelser.

= Installer ikke apparatet teet pa gardiner og andre
brandbare materialer — brandfare!
Veer iseer forsigtig med brandbare materialer
i apparatets varmeudstralingszone. Brug ikke
spraydaser! De foreskrevne minimumsafstande skal
overholdes!

= Nar varmeapparatet installeres, fx. pa badeveerelset,
skal det sikres, at dine gjne ikke bliver permanent udsat
for det infrargde varmeapparatets varmeelement. Undga
at kigge direkte ind i det infrarade varmeapparat i
leengere tid af gangen, da dette kan beskadige dine
gjne. Manglende overholdelse af minimumsafstandene
kan forarsage skader pa hud og gjne.

=  Handtér aldrig apparatet med vade haender! Livsfare!

= Varmeapparatet ma ikke benyttes pa steder, hvor
letanteendelige materialer (fx oplgsningsmidler)
forefindes.

= Varmeapparatet ma ikke overdeekkes, brandfare!

= [tilfaelde af fejlfunktion skal du afbryde
varmeapparatets stremforsyning (via afbryderen).

= Apparatet er ikke beregnet til brug af personer
(herunder barn) med begreensede fysiske eller
mentale evner eller mangel pa erfaring eller viden,
medmindre de er blevet overvaget eller har faet
instruktion i brugen af apparatet af en person, der er
ansvarlig for deres sikkerhed. Barn bgr overvages for
at sikre, at de ikke leger med apparatet.

= Forsigtig! Apparatets yderside bliver varm, nar det er
i brug.

= Snavs, som kan have samlet sig i varmeelementet
eller -reflektoren, kan medfare, at det infrarade
varmeapparat bliver for varmt og skal derfor fiernes.

= Dette apparat er ikke beregnet til anvendelse som
konvektionsvarmeapparat til babyer!
Forbraendingsfare!

Placering

= De foreskrevne minimumsafstande, som er angivet
i mm, skal overholdes. Ud over dette skal der vaere en
afstand pa mindst 650 m foran apparatet,
se fig. 4.

= Der skal vaere en minimumsafstand pa 2 m for at
holde breendbare genstande uden for varmezonen.

= Varmeapparatet skal monteres pa en lodret veeg i en
vandret position.
Minimumshgjden for monteringen er 1,8 meter.

= Forsigtig! Apparatet ma ikke installeres pa et loft eller
i en lodret position.

*  Apparatet ma ikke monteres pa konstruktioner, som
kan vibrere, da dette vil have indvirkning pa
varmeelementets levetid.
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= Nar du har fundet et monteringssted, skal det sikres,
at de foreskrevne sikkerhedsafstande —

i overensstemmelse med relevante, nationale
standarder — er overholdt.

= Varmeapparatet ma ikke anbringes direkte under en
vaegstikkontakt.

= Apparatet skal monteres pa en made, sa det ikke kan
bergres af nogen, der bruger karbadet eller bruseren.

= Veegstikket skal veere tilgeengeligt, efter
varmeapparatet er monteret. Ma ikke monteres
i naerheden af breendbare materialer!

= Den overflade, som varmeapparatet skal monteres pa,
vil sandsynligvis blive markere med tiden som fglge af
udstralingsvarmen fra varmeapparatet.

Indpakning

= Efter udpakning af apparatet skal det kontrolleres, om
apparatet er pafert transportskader, og om indholdet
er fuldsteendigt! | tilfeelde af skader eller en
ufuldstaendig levering skal du kontakte din
autoriserede forhandler!

=  Fjern indpakningsmaterialet og
transportsikkerhedsmekanismen, som beskytter
varmeelementerne.

= Losn og fiern de to skruer (A) i begge ender.

=  Fjern frontdaekslet (B) i pilenes retning, som vist
i fig. 2.

= Fjern elementindpakningsdelen (C), og gentag
proceduren i omvendt raekkefalge.

Vagmontering

Den foreskrevne minimumshgjde for monteringen pa

1,8 meter kraever, at monteringshullerne til vaegbeslaget

bores i en hgjde pa 1,9 meter. Anbefalet haeldningsvinkel:

mellem 20° og 40°.

=  Fjern haette (D) som vist i fig. 3.

= Juster veegbeslag (E), sa det er vandret pa en lodret
vaeg, og bor monteringshuller.

= Montér rawlplugs (F), og fastspaend veegbeslaget med
skruerne (G).

= Seet heetten (D) pa igen, som vist i fig. 3, og opseet
varmeapparatet i den relevante vinkel.



Elektrisk tilslutning

= Det anbefales at tilslutte varmeapparatet til dets eget,
separate kredslgb.

= En afbryderenhed med en afstand pa mindst 3 m pa
hver pol (fx automatisk afbryder) skal indbygges i den
faste ledningsfaring.

» Under opstart af varmeapparatet vil maerkestrammen
ofte passere gennem dette i kort tid.
Ledningssikringen skal veere af den "langsomme
kortslutningstype". Derudover skal der veere egnede
kontakter og kontaktenheder.

= Sorg for, at el-nettets spaending svarer til den
spaending, som er angivet pa navnepladen.

= Varmeapparatet skal monteres, saledes at kontakter
eller andre styringer ikke kan bergres af den person,
der bruger badekarret eller bruseren.

=  Dette apparat skal jordforbindes.

Betjening

Udstralingsvarmen fra apparatet giver direkte varme til
mennesker og genstande uden at opvarme luften mellem
dem.

Den anbefalede monteringsvinkel er mellem 20°og 40°.
Forsigtig! Justér farst vinklen, efter apparatet er kelet ned.
Fare for alvorlige forbraendinger!

Justér det gnskede varmeniveau ved at traekke i snoren.
Det valgte varmeniveau vil blive vist i display-vinduet pa
apparatets front. Nar den hgjeste varmeindstilling er valgt,
og snoren bliver trukket ned igen, bliver apparatet nulstillet
til position "0" og slukker.

Tekniske data:

Model IR118S IR118W IR218S
Mzarke- 203 - 240 V / 50 Hz
spaending
0-600- 0-600- 0-800-

xfg:t’i‘fl'in o 1200- 1200- 1200-

9 1800 W 1800 W 2000 W

. . 526,5x 140 | 526,5x 140 | 764 x 113,5

Dimen-sloner x91m x91m x93 m
Veaegt 1,8 kg 1,8 kg 2,0 kg
IP-klassificering P24 P24 1P24
Garanti 2ar 2ar 2ar

Renggring

Afbryd varmeapparatets stramforsyning, og lad det kole
ned, for du renger det.

Forsigtig! Ror ikke ved reflektoren og varmeelementet
med dine bare haender.

Tar ydersiden af apparatet af med en fugtig klud, og tor det
derefter grundigt.

Brug ikke slibemidler eller kaustiske rengaringsmidler!

Brug ikke braendbare rengeringsmidler, fx benzin eller
sprit, til at rengore apparatet.

Nedseenk aldrig apparatet i vand! Livsfare!

Steov, som kan have samlet sig indeni varmeapparatet, kan
fiernes ved hjeelp af en barste med lange, blade har.

Genbrug
For elektriske produkter, som szelges inden for
Den Europaeiske Union. Ved udlgbet af det
elektriske apparats levetid begr det ikke
bortskaffes sammen med husholdningsaffald.
Genbrug, hvor der er faciliteter til dette. Fa
vejledning af de lokale myndigheder eller din forhandler
vedrgrende genbrug i dit land.

Eftersalgsservice

Alle reparationer skal udfgres af autoriseret personale!
Opsgg din lokale forhandler. Ethvert forsag pa at reparere
apparatet selv vil gare garantien ugyldig. Reparationer,
som ikke udfgres korrekt og af ukvalificeret personale, kan
have alvorlige konsekvenser for brugeren!



Infracerveny ohrievac (1P24)

| SKJ

Vézeny zékaznik,

Kvoli vlastnej bezpecnosti a spravnemu pouzivaniu si pred
prvym pouzitim spotrebica starostlivo precitajte
nasledujuce informacie.

Doélezité bezpeénostné informacie

= Tento spotrebi¢ sa smie pouzivat iba na bezné
domace Ucely. Nesmie sa pouzivat na priemyselné
Ucely.

= Spotrebi¢ smie montovat a opravovat iba
kompetentny elektrikar v stlade so vSetkymi platnymi
bezpecnostnymi predpismi.

= Ohrieva¢ neumiestriujte do blizkosti zaclon a inych
horfavych materialov — hrozi riziko poziaru!
V priestore oziarenom ohrievatom venujte zvy$enu
pozornost horfavym materidlom. Nepouzivajte spreje!
DodrZujte minimalnu vzdialenost'!

=  Pri montazi ohrievaca, napriklad v kipelni, musite
zabezpedit, aby vase oci neboli trvalo vystavené
ohrievacim prvkom infraCerveného ohrievaca. Vyhybajte
sa dlhodobému priamemu pohladu do infracerveného
ohrievaca, kedZe by ste si tym mohli poSkodit zrak.
Nedodrzanie minimalnej vzdialenosti mdze viest
k poraneniu koze a poskodeniu zraku.

= Nikdy nenarabajte so spotrebi€om s mokrymi rukami!
Riziko ohrozenie zivota!

=  So spotrebic¢om sa nesmie nardbat na miestach, na
ktorych sa nachadzaju horfavé materidly (napriklad
rozpustadld).

=  Ohrieva¢ nezakryvajte, hrozi riziko poziaru!

=V pripade poruchy odpojte ohrieva¢ od zdroja
elektrickej energie (vypnite sietovy istic).

= Spotrebic nie je uréeny na pouzivanie osobami
(vratane deti) so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi
alebo mentalnymi schopnostami alebo nedostatkom
skusenosti alebo vedomosti, pokial nie su pod
dohladom alebo nedostavaju pokyny suvisiace
s pouzivanim spotrebi¢a od osoby, ktoré je
zodpovednd za ich bezpecnost. Deti by mali byt pod
dohladom, aby sa zabezpecilo, Ze sa nehraju so
spotrebicom.

= Pozor! Povrch spotrebica sa pri pouzivani zahrieva.

=  Prach, ktory sa nazbiera na ohrievacom prvku alebo
Ziari¢i, moze spodsobit priliSné prehrievanie
infraerveného ohrievaca a musi sa odstranit.

= Tento spotrebi€ nie je uréeny na pouZzitie ako
konvektorovy ohrievac batoliat! Hrozi riziko
popalenin!

Umiestnenie

*  Musite dodrzat minimalnu vzdialenost v mm. Nad
ramec toho je pred spotrebi¢om potrebné ponechat
priestor minimalne 650 mm (pozrite si obrazok €. 4).

= Vramci vyhrievanej oblasti je nutné dodrzat
minimalnu vzdialenost 2 m od lahko horlavych
predmetov.

=  Ohrieva¢ sa musi montovat na kolmu stenu do
vodorovnej polohy.

Miniméalna montazna vyska je 1,8 metra.

= Pozor! Spotrebi¢ by sa nemal montovat na strop ani

v kolmej polohe.
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Spotrebi¢ nepripeviujte na konstrukcie, ktoré zvyknu
vibrovat, kedZe to ovplyvni Zivotnost ohrievacich
prvkov.

Pri rozhodovani o mieste montadze musite dodrzat
bezpecnostné vzdialenosti poZzadované prisluSnymi
vnitrostatnymi normami.

Ohrieva¢ neumiestnujte priamo pod elektricku
zasuvku na stene.

Spotrebi¢ sa musi montovat tak, aby sa ho nemohol
dotkn(t nikto, kto sa nachadza vo vani alebo

v sprche.

Po montézi ohrievada musi byt zabezpeceny pristup
k elektrickej zdsuvke na stene. Nemontujte ho

v bezprostrednej blizkosti horlavin!

D4 sa o¢akavat, ze povrch, na ktory sa ohrievaé
pripevni, ¢asom stmavne v désledku sélavého tepla
vyzarovaného zo spotrebica.

Balenie

Po rozbaleni spotrebi¢a skontrolujte, i sa po¢as
prepravy neposkodil a ¢i obsahuje vSetky sucasti.
V pripade po$kodenia alebo nelplnej dodavky
kontaktujte autorizovaného predajcu.

Odstrante baliaci material a zabezpecujuci
mechanizmus na prepravu, ktory chrani ohrievacie
prvky.

Uvolnite a vytiahnite dve skrutky (A) na oboch
koncoch.

Odoberte predny kryt (B) v smere Sipok zobrazenych
na obrazku ¢. 2.

Odoberte baliaci materiél ohrievacich prvkov
(C) a postup zopakujte v opacnom poradi.

Montaz na stenu

Predpisana minimalna vy$ka montaze 1,8 m vyZaduje, aby
sa montazne diery pre nastennl konzolu vitali vo vyske
1 ,9 m. Odportcany uhol sklonu: medzi 20°a 40°.

Podla obrazka €. 3 odstrarite kryt (D).

Nastennu konzolu (E) zarovnajte do vodorovnej
polohy na kolmej stene a vyvftajte montazne diery.
Vlozte prichytky (F) a upevnite nastennd konzolu
skrutkami (G).

Podla obrazka ¢. 3 vratte kryt (D) na miesto

a nastavte ohrieva¢ do pozadovaného uhla.



Pripojenie k elektrickej sieti

= Odporacame pripojit ohrieva¢ k samostatnému
oddelenému obvodu.

= Do kéblovych rozvodov je potrebné zakomponovat
rozpojovacie zariadenie s minimélnou vzdialenostou
kontaktov 3 mm na kazdom péle (napriklad
automaticky istic).

= Pocas spustania prejde cez ohrievac viackrat
menovity prid v kratkom ¢asovom intervale, a preto
sa musi pouzivat typ obvodovej poistky s pomalym
tavenim. Navyse, k dispozicii musia byt vhodné
vypinace a vypinacie zariadenia (napriklad stykac).

= Uistite sa, Zze dodavané sietové napéatie zodpoveda
napétiu uvedenému na typovom §titku.

= Ohrieva¢ musi byt namontovany tak, aby sa osoby vo
vani alebo sprche nemohli dotknlt vypinaca ani iného
ovladaca.

= Spotrebi¢ musi byt uzemneny.

Prevadzka

Sélavé teplo spotrebi¢a priamo ohrieva ludi a predmety
bez toho, aby sa ohrieval vzduch medzi nimi.
Odporucany rozsah uhla upevnenia sa pohybuje medzi
20°a 40°.

Pozor! Uhol upravuijte az po vychladnuti spotrebi¢a. Hrozi
riziko vaznych popalenin!

PoZadovanu Uroven ohrievania upravte tahanim za
Snarku. Zvolena Uroven ohrievania sa zobrazi na displeji
na prednom kryte. Ked nastavite najvy88iu drover
ohrievania a znovu potiahnete za $nirku, spotrebi¢ sa
prestavi do polohy 0 a vypne sa.

Technické udaje:

Model IR118S IR118W IR218S
Menovite 203 — 240 V/50 Hz
napitie
. 0-600 — 0-600— | 0-800-

'rl;eptelceni 1200 - 1200 — 1200 —

astavenia 1800 W 1800 W 2000 W

526,5 x 140 | 526,5x 140 | 764 x 113,5

Rozmery X 91 mm X 91 mm X 93 mm
Hmotnost’ 1,8 kg 1,8 kg 2,0 kg
Druh istenia P24 1P24 P24

Zaruka 2 roky 2 roky 2 roky

Cistenie
Odpojte ohrieva¢ od zdroja elektrickej energie a nechajte
ho vychladnut, skér ako zagnete s Cistenim.

Pozor! Ziari¢a a ohrievacieho prvku sa nedotykajte holymi
rukami.

Otrite vonkajSiu ¢ast spotrebica vihkou handrou

a nasledne tuto ¢ast ddkladne utrite do sucha.
Nepouzivajte brisne ani Zieravé Gistiace prostriedky!

Na Cistenie spotrebic¢a nepouzivajte horlfavé Cistiace
prostriedky, napriklad benzin alebo alkohol.

Spotrebi¢ nikdy neponérajte do vody! Riziko ohrozenie
Zivota!

Prach, ktory sa nazbieral vo vnutri spotrebica, sa da
odstranit kefkou s dlhymi, makkymi Stetinami.

Recyklacia
Plati pre elektrospotrebice predavané v ramci
E Eurépskeho spolo¢enstva. Elektrospotrebice by
sa po skonéeni Zivotnosti nemali likvidovat spolu
mmmm S ostatnym odpadom z domacnosti. Podla
moznosti zabezpecte ich recykléciu v prisluSnom
zariadeni. O informacie o recyklécii platné vo vasej krajine
poziadajte miestny Urad alebo predajcu.

Servis po predaiji

So v8etkymi opravami sa obratte na autorizovany
personal!

Navstivte svojho lokalneho distribltora. Akakolvek
nedovolena manipulécia so spotrebi¢om spdsobi
neplatnost zaruky. Opravy vykonané nespravne

a nekvalifikovanymi osobami mézu mat vazne nasledky
pre pouzivatelal
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Cher Client,

Pour votre sécurité et afin de garantir une utilisation
correcte de I'appareil, lisez attentivement les instructions
suivantes avant la premiére utilisation.

Informations importantes concernant la sécurité

Cet appareil est congu pour une utilisation domestique
normale et non pour une utilisation industrielle.

L’appareil ne peut étre installé et réparé que par un
électricien compétent et en conformité avec les
normes de sécurité existantes.

Ne pas installer I'appareil de chauffage a proximité des
rideaux et d’autres matériaux combustibles — il

y arisque d’incendie !

Prendre toutes les précautions nécessaires avec les
matériaux combustibles dans le rayon de chauffage de
I'appareil. Ne pas utiliser d’'aérosols ! Laisser les
dégagements appropriés.

Si I'appareil de chauffage est installé, par exemple,
dans une salle de bain, il doit étre a une hauteur qui
n'expose pas les yeux en permanence a I'élément
chauffant infrarouge. Eviter de regarder directement
dans la direction de I'élément chauffant infrarouge
pendant longtemps, ceci présente un danger pour les
yeux. Ne pas respecter les dégagements minimum peut
provoquer des blessures au niveau des yeux et de la
peau.

Ne jamais toucher I'appareil avec les mains mouillées,
ceci peut entrainer des blessures mortelles.

Cet appareil de chauffage ne doit pas étre utilisé en
présence de matériaux inflammables (par exemple,
des solvants).

Ne pas couvrir I'appareil de chauffage, risque
d’incendie !

En cas de panne, débrancher I'appareil de chauffage
du secteur (coupure du disjoncteur).

Cet appareil n'est pas congu pour étre utilisé par des
personnes (y compris les enfants) ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un
manque d'expérience ou de connaissances, sauf si
elles sont surveillées ou si elles ont regu des
instructions concernant I'utilisation de l'appareil par
une personne responsable de leur sécurité. Cet
appareil n'est pas un jouet, ne pas laisser les enfants
s'en servir sans surveillance.

Attention ! L’extérieur de I'appareil est chaud pendant
I'utilisation.

La poussiére accumulée sur I'élément chauffant ou le
réflecteur peut faire surchauffer I'élément chauffant
infrarouge. Il faut donc la retirer.

Cet appareil n’est pas destiné a étre utilisé comme
radiateur convecteur dans la chambre d’un bébé.
Risque de brilures !

Emplacement

Les dégagements minimum, en mm, doivent étre
respectés. Un dégagement d’au moins 650 mm doit
aussi étre laissé a I'avant de I'appareil. Voir figure 4.
Une distance minimum de 2 m doit étre respectée
pour les objets facilement inflammables dans la zone
chauffée.
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L’appareil de chauffage doit étre installé sur un mur
vertical en position horizontale.

La hauteur de fixation minimum est de 1,8 m.
Attention ! L'appareil ne doit pas étre installé au
plafond ou en position verticale.

Ne pas fixer I'appareil sur des structures sensibles aux
vibrations. Ceci aurait pour conséquence de réduire la
durée de vie de I'élément chauffant.

Au moment d’installer I'appareil, ne pas oublier de
respecter les distances de sécurité en accord avec les
normes nationales existantes.

Ne pas installer I'appareil de chauffage juste au-
dessus d’'une prise murale.

L’appareil doit étre installé de fagcon a ce qu'il ne
puisse pas étre touché par une personne utilisant la
baignoire ou la douche.

La prise murale doit étre accessible une fois I'appareil
de chauffage installé. Ne pas installer a proximité de
combustibles !

La surface sur laquelle I'appareil de chauffage est fixé
peut devenir plus sombre avec le temps. Ceci est d0
a la chaleur émise par I'appareil.

Emballage

Déballer I'appareil afin de vérifier qu'il n'a pas été
endommagé pendant le transport et qu’il ne manque
aucune piece. En cas de dommage ou s’il manque
des piéces, contacter le revendeur agréé.

Retirer le matériel d’emballage et le dispositif de
sécurité protégeant les éléments chauffants pendant
le transport.

Desserrer et retirer les deux vis (A) aux deux
extrémités.

Retirer le couvercle avant (B) dans la direction des
fleches, comme indiqué Figure 2.

Retirer la piéce (C) et inverser la procédure.

Montage Mural

La hauteur de fixation minimum conseillée est de
1,8 m, ce qui signifie que les trous du support
doivent étre percés a 1,9 m. Angle d’inclinaison
recommandeé : entre 20° et 40°.

Retirer le couvercle (D), comme indiqué Figure 3.
Aligner le support (E) horizontalement sur un mur
vertical et percer les trous de fixation.

Insérer les chevilles (F) et fixer le support mural avec
les vis (G).

Replacer le couvercle (D), comme indiqué Figure 3
et positionner I'appareil de chauffage selon I'angle
requis.



Branchements

= |l est recommandé de faire fonctionner l'appareil de
chauffage sur son propre circuit de branchement.

= Un dispositif de sectionnement avec un dégagement
de contact de 3 mm a chaque pble (par exemple, un
coupe-circuit automatique) doit étre installé sur le
cablage fixé.

= Audémarrage de I'appareil de chauffage, le courant
nominal passe plusieurs fois pendant un court
moment, il faut donc un fusible a action retardée. De
plus, les contacteurs ou les dispositifs de commutation
(par exemple, les contacts) fournis doivent étre
appropriés.

= S’assurer que la tension de secteur correspond a la
tension spécifiée sur la plaque signalétique.

= L’appareil de chauffage doit étre installé de fagon a ce
que les contacteurs ou autres commandes ne
puissent pas étre touchés par une personne utilisant
la baignoire ou la douche.

= Cet appareil doit étre mis a la terre.

Fonctionnement

Le rayonnement de chaleur de I'appareil réchauffe
directement les personnes et les objets sans chauffer I'air
dans lintervalle.

L’angle de fixation recommandé se situe entre 20° et 40°.
Attention ! Régler I'angle une fois que I'appareil est refroidi.
Risque de brilures graves !

Régler la température de chauffage désirée en tirant sur le
cordon. Le niveau de chauffage sélectionné s’affiche dans
la fenétre sur le couvercle avant. Quand le réglage de
chaleur maximale est sélectionnée, I'appareil est remis

a 0 et s’éteint en tirant de nouveau sur le cordon.

Données Technigues :

Modeéle IR118S IR118W IR218S

Tension

nominale 203 - 240V / 50Hz

Réglages de 0-600-1200- 0-600-1200- 0-800-1200-

chaleur 1800W 1800W 2000W

Dimensions 526,5x 140x | 526,5x 140x | 764 x 113,5 x
91 mm 91 mm 93 mm

Poids 1,8 Kg 1,8 Kg 2,0Kg

Caractéristiq P24 IP24 IP24

ues IP

Garantie 2 ans 2 ans 2 ans

Nettoyage

Débrancher I'appareil de chauffage de la prise et le laisser
refroidir avant de commencer a le nettoyer.

Attention ! Ne pas toucher le réflecteur et I'élément
chauffant a mains nues.

Nettoyer I'extérieur de I'appareil avec un chiffon humide et
le sécher en I'essuyant a fond.

N'utiliser aucun agent de nettoyage abrasif ou caustique.

N'utiliser aucun agent de nettoyage inflammable comme
I'essence, ou du white spirit pour nettoyer cet appareil.

Ne pas immerger l'appareil dans I'eau, ceci peut entrainer
des blessures mortelles.

La poussiére accumulée a l'intérieur de I'appareil de
chauffage peut étre retirée avec une brosse a soies
souples.

Recyclage
Pour les appareils électriques vendus au sein de
I’'Union Européenne. Les produits électriques ne
doivent pas étre mis au rebut avec les déchets
ménagers lorsqu'ils arrivent en fin de vie. Veiller
a les recycler dans les endroits prévus a cet effet.

Contacter I'administration locale ou le revendeur pour
connaitre la procédure de recyclage en vigueur.

Service Aprés-Vente

Toutes les réparations doivent étre effectuées par un
personnel qualifié.

Consulter le revendeur local. Toute altération de I'appareil
annule la garantie. Des réparations effectuées par un
personnel non qualifié peuvent avoir des conséquences
graves sur les utilisateurs.




IR serie (IP24)

Geachte Klant,

Wij verzoeken u om onderstaande informatie
zorgvuldig door te lezen voordat u dit apparaat voor
het eerst gebruikt - voor uw eigen veiligheid en om te
zorgen voor een juist gebruik.

Belangrijke veiligheidsinformatie

= Dit apparaat is alleen bestemd voor normaal
huishoudelijk gebruik, niet voor industriéle doeleinden.

= Het apparaat mag alleen geinstalleerd en gerepareerd
worden door een bevoegde elektricién volgens de van
toepassing zijnde veiligheidsvoorschriften.

= Installeer de verwarming niet dicht bij gordijnen en
andere brandbare materialen — brandgevaar!
Wees vooral voorzichtig met brandbare materialen in de
stralingszone van de kachel. Gebruik geen spuitbussen!
Houd de minimum afstanden in acht!

= Bij het installeren van de kachel, bijv. in de badkamer,
moet u ervoor zorgen dat uw ogen niet continu worden
blootgesteld aan het verwarmingselement van de
infrarood kachel. Vermijd het direct kijken in de
infrarood kachel voor een langere periode, omdat dit uw
ogen kan beschadigen. Door de minimum afstanden
niet in acht te houden kan er schade aan uw huid en
ogen worden veroorzaakt.

= Bedien het apparaat nooit terwijl uw handen nat zijn! Dit
is levensgevaarlijk!

= De kachel mag niet worden bediend op plaatsen waar
er licht ontvlambare materialen (bijv. oplosmiddelen)
aanwezig zijn.

= Dek de kachel nooit af, brandgevaar!

» Het apparaat is niet geschikt voor gebruik door
kinderen en personen met een verminderd fysiek,
zintuiglijk of mentaal vermogen, of gebrek aan
ervaring of kennis, zonder instructies over het gebruik
van het apparaat of toezicht van een persoon die op
hun veiligheid let. Let erop dat kinderen niet met het
apparaat spelen.

= Let op! De buitenkant van het apparaat wordt heet
tijdens het gebruik.

»  Vuil kan zich hebben opgehoopt op het
verwarmingselement of de reflector, dat kan resulteren
in het excessief heet worden van de infrarood
verwarming. Vuil moet daarom worden verwijderd.

= Dit apparaat is niet bedoeld als een baby convector
verwarming! Anders kunnen mensen brandwonden
oplopen!

Plaatsing

=  De minimum afstanden, aangegeven in mm, moeten
worden aangehouden. Daarnaast moet u rekening
houden met een vrije ruimte van ten minste 650 mm
aan de voorkant van het apparaat, zie afbeelding 4.

= Er moet een minimum afstand van 2m worden
aangehouden voor licht ontvlambare voorwerpen in de
warmtezone.

=  De verwarming moet op een verticale wand in een
horizontale positie worden geinstalleerd.
De minimale montagehoogte is 1,8 m.
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= Let op! Dit apparaat dient niet te worden geinstalleerd
aan een plafond of in een verticale positie.

=  Bevestig het apparaat niet aan structuren die
makkelijk vibreren, omdat dit van invloed is op het
warmte-element.

= Wanneer u een besluit neemt over de installatielocatie,
moet u ervoor zorgen dat de veilige afstanden in acht
worden genomen in navolging van de betreffende
nationale standaards.

= Plaats de kachel niet direct onder een stopcontact.

= Het apparaat moet op zo'n manier worden
geinstalleerd dat het niet door iemand in een bad of in
de douche kan worden aangeraakt.

=  Het stopcontact moet toegankelijk zijn nadat de kachel
is geinstalleerd. Installeer het apparaat niet in de buurt
van brandbare materialen!

= De oppervlakte waarop de kachel wordt gemonteerd
kan in de loop van de tijd donkerder worden door de
stralingshitte die het apparaat veroorzaakt.

Verpakking

= Controleer, nadat u het apparaat hebt uitgepakt, of er
sprake is van transportschade en of de inhoud
compleet is! Neem contact op met de officiéle
leverancier als er sprake is van schade of als er iets
ontbreekt aan de zending!

=  Verwijder het verpakkingsmateriaal en de
beveiligingsmechanismen voor het transport die de
verwarmingselementen beschermen.

= Maak de twee schroeven (A) aan weerszijden los en
haal ze eraf.

=  Verwijder de voorkap (B) in de richting van de pijlen,
zoals aangegeven in Afbeelding 2

= Verwijder het verpakkingsstuk van het element (C) en
draai de procedure om.

Wandmontage

De voorgeschreven minimum montagehoogte van

1,8 meter vereist dat de montagegaten voor de

wandbeugels op een hoogte van 1,9 meter geboord

worden. Aanbevolen hellingshoek: tussen 20°en 40°.

= Verwijder de kap (S) zoals afgebeeld in afb. 3.

= Lijn de wandbeugel (E) horizontaal uit op een verticale
muur en boor de montagegaten.

= Plaats wandpluggen (F) en bevestig de wandbeugel
met de schroeven (G).

= Plaats de kap (D) terug zoals afgebeeld in afb. 3 en
plaats de kachel in de vereiste hoek.



Elektrische Aansluiting

= Het wordt aanbevolen om de kachel aan te sluiten op
een aparte groep.

= Een stroomonderbreker met ten minste 3 mm
contactruimte op elke pool (bijv. een automatische
stroomonderbreker) moet worden opgenomen in de
vaste bedrading.

= Tijdens het opstarten van de kachel zal het vermogen
meerdere keren voor een korte periode passeren, de
lijnzekering moet van een langzaam stoptype zijn.
Daarnaast moeten er geschikte schakelaars of
schakelapparaten (d.w.z. contacten) aangebracht
worden.

= Zorg dat het geleverde hoofdvoltage correspondeert
met het voltage dat op de naamplaat vermeld staat.

= De kachel moet op zo'n manier worden geinstalleerd
dat schakelaars of andere bedieningen niet door
iemand in het bad of in de douche aangeraakt kunnen
worden.

= Dit apparaat moet worden geaard.

Bedienin
De stralingswarmte van het apparaat verwarmd mensen en
voorwerpen direct zonder de lucht ertussen te verwarmen.

De aanbevolen montagehoek varieert tussen de

20°en 40°.

Let op! Pas de hoek pas aan nadat het apparaat heeft
kunnen afkoelen. Gevaar voor ernstige brandwonden!

Pas het gewenste warmteniveau toe door aan het
trekkoord te trekken . Het geselecteerde warmteniveau
wordt weergegeven op het displayvenster op de voorkap.
Wanneer de hoogste warmte-instelling geselecteerd is en
er opnieuw aan het trekkoord getrokken wordt , wordt het
apparaat gereset in stand “0” en schakelt hij uit.

Technische Gegevens:

Model IR118S IR118W IR218S

Vermogen 203 - 240V / 50Hz

Warmte- 0-600-1200- 0-600-1200- 0-800-1200-

instelling: 1800W 1800W 2000W

Afmetingen 526,5x 140x | 526,5x 140x | 764 x 113,5x
91mm 91mm 93mm

Gewicht 1,8Kg 1,8Kg 2,0Kg

IP klasse P24 P24 P24

Garantie 2 jaar 2 jaar 2 jaar

Reiniging

Haal de stekker van de kachel uit het stopcontact en laat
hem afkoelen voordat u de kachel reinigt.

Let op! Raak de reflector en het verwarmingselement niet
met uw blote handen aan.

Veeg de buitenkant van het apparaat met een vochtige
doek af en veeg het daarna grondig droog.

Gebruik geen schuurmiddelen of bijtende middelen!
Gebruik geen brandbare reinigingsmiddelen, zoals benzine
of spiritus, voor het reinigen van het apparaat.

Dompel het toestel nooit onder in water! Dit is
levensgevaarlijk!

Stof dat zich heeft opgehoopt in de verwarming kan met
een borstel met lange zachte borstelharen worden
verwijderd.

Recycling
Voor elektrische producten verkocht in de
Europese Gemeenschap. Op het einde van de
nuttige levensduur van een elektrisch product mag
dit niet worden meegegeven met het gewone
huisvuil. Als er recyclagevoorzieningen bestaan,
maak daar dan gebruik van. Vraag aan uw lokale

overheidsinstanties of in uw winkel hoe u in uw land
producten kunt recycleren.

Klantenservice

Alle reparaties moeten door bevoegd personeel worden
uitgevoerd!

Neem contact op met uw plaatselijke leverancier. Elke
ongeoorloofde reparatie of modificatie maakt de garantie
ongeldig. Onoordeelkundige reparaties en reparaties door
personen die hiertoe niet bevoegd zijn, kunnen tot
gevaarlijke situaties leiden voor de gebruiker(s) van dit
apparaat!



®

ewtl

Linea IR (IP24)

Gentile Cliente,

La invitiamo a leggere attentamente le presenti
informazioni prima di utilizzare il dispositivo per la
prima volta, onde garantire la Sua sicurezza personale e
I'uso corretto del prodotto.

Informazioni importanti sulla sicurezza

Questo dispositivo & destinato esclusivamente al
normale uso domestico e non a scopi industriali.

Il dispositivo puo essere installato e riparato solo da

un elettrotecnico qualificato in conformita con tutte le
normative di sicurezza applicabili.

Non installare il radiatore in prossimita di tende e altro
materiale combustibile — pericolo di incendio

Fare particolare attenzione ai materiali combustibili nella
zona di irraggiamento del radiatore. Non usare
bombolette spray. Attenersi alle distanze minime.

Se si installa il radiatore p. es. nella stanza da bagno,
assicurarsi che gli occhi non siano esposti
continuativamente all’elemento riscaldante del radiatore
a infrarossi. Non guardare direttamente il radiatore a
infrarossi per un periodo di tempo prolungato in quanto
cio pud provocare lesioni agli occhi. Il mancato rispetto
delle distanze minime pud provocare lesioni alla cute e
agli occhi.

Non maneggiare mai il dispositivo con le mani bagnate:
si potrebbero verificare incidenti letali.

Il radiatore non deve essere utilizzato in locali in

cu siano presenti materiali facilmente infiammabili

(p. es. solventi).

Non occludere il radiatore — pericolo di incendio.

In caso di guasto, scollegare il radiatore
dall'alimentazione elettrica (interruttore di sicurezza di
sezionamento).

Il dispositivo non € destinato all'uso da parte di
persone (inclusi i bambini) con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali oppure di soggetti che non
abbiano sufficiente esperienza e conoscenze, a meno
che non siano controllate oppure che una persona
responsabile della loro sicurezza non abbia dato
adeguate indicazioni. Evitare che i bambini giochino
con il dispositivo.

Attenzione: |a parte esterna del dispositivo & soggetta
a riscaldamento durante I'uso.

Lo sporco eventualmente accumulato sull’elemento
riscaldante o sul riflettore pud causare |l
surriscaldamento del radiatore a infrarossi e deve
essere rimosso.

Questo dispositivo non & destinato all'uso come
riscaldatore a convezione per bambini. Pericolo

di ustioni.

Posizionamento

Osservare le distanze minime, indicate in mm. Inoltre,
lo spazio libero davanti al dispositivo deve essere di
almeno 650 mm —v. Fig. 4.

Deve essere mantenuta una distanza minima di 2 m
dagli oggetti facilmente inflammabili all’interno della
zona riscaldata.

Il radiatore deve essere installato su una parete
verticale in posizione orizzontale.

L’altezza di installazione minima ¢ di 1,8 metri.
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Attenzione: il dispositivo non deve essere installato
a soffitto o in posizione verticale.

Non installare il dispositivo su strutture sottoposte

a vibrazioni in quanto cid ridurrebbe la durata utile
dell’elemento riscaldante.

Nel decidere la posizione di installazione, assicurarsi
che siano osservate le distanze di sicurezza secondo
le norme nazionali applicabili.

Non posizionare il radiatore immediatamente sotto
una presa elettrica a parete.

Il dispositivo deve essere installato in modo tale da
non poter essere toccato da chi utilizza la vasca da
bagno o la doccia.

La presa a parete deve essere facilmente accessibile
dopo il montaggio del radiatore. Non installare in
prossimita di combustibili.

E possibile che la superficie su cui verra installato il
radiatore si annerisca con il tempo a causa del calore
irradiato dal dispositivo.

Imballaggio

Una volta disimballato il dispositivo, controllare che
non si siano verificati danni durante il trasporto e che
non manchi alcun componente. Nell'eventualita di
danni o incompletezza della consegna, rivolgersi al
proprio rivenditore autorizzato.

Rimuovere il materiale di imballaggio e il sistema di
sicurezza per il trasporto che protegge gli elementi
riscaldanti.

Allentare e rimuovere le due viti (A) alle due estremita.

Rimuovere la copertura anteriore (B) in direzione delle
frecce come illustrato in Fig. 2.

Rimuovere la parte di imballaggio dell’elemento (C)
e ripercorrere la procedura in ordine inverso.

Montaggio a Parete

L’altezza di montaggio minima indicata, pari a 1,8 metri,
richiede di praticare i fori di montaggio per la staffa

a parete a un’altezza di 1,9 metri. Angolo di inclinazione
consigliato: tra 20° e 40°.

Rimuovere la copertura (D) come in Fig. 3.

Allineare orizzontalmente la staffa a parete (E) su una
parete verticale e praticare i fori di montaggio.
Inserire i tasselli (F) e fissare la staffa a parete con le
viti (G).

Rimettere in sede la copertura (D) come in Fig. 3

e inclinare il radiatore all’angolo richiesto.



Collegamento Elettrico

= Siconsiglia di collegare il riscaldatore a un circuito
separato.

= Incorporare nel cablaggio fisso un dispositivo di
sezionamento con distanza tra i contatti di almeno
3 mm a ciascun polo (p. es. un interruttore di
sicurezza automatico).

= Durante I'accensione, il radiatore riceve per un breve
periodo di tempo una corrente molte volte maggiore
della corrente nominale; il fusibile di alimentazione
dovra essere a innesco lento. Inoltre devono essere
forniti interruttori o dispositivi di commutazione (p. es.
contatti) idonei.

= Assicurarsi che la tensione di rete fornita corrisponda
alla tensione riportata sulla targa dei dati caratteristici.

= |l radiatore deve essere installato in modo che
interruttori e altri comandi non siano accessibili,
nemmeno inavvertitamente, quando si € nella vasca
da bagno o sotto la doccia.

= |l dispositivo deve essere collegato a terra.

Funzionamento

Il calore irraggiato dal dispositivo riscalda direttamente
persone e oggetti senza scaldare I'aria interposta.

L’angolo di montaggio consigliato & tra 20° e 40°.

Attenzione: regolare I'angolo solo una volta lasciato
raffreddare il dispositivo. Pericolo di gravi ustioni.

Regolare il livello di riscaldamento desiderato tirando la
cordicella. Il livello di riscaldamento desiderato verra
visualizzato nella finestra del display sulla parte anteriore.
Quando & impostato il livello massimo di riscaldamento

e viene di nuovo tirata la cordicella, il dispositivo ritorna
alla posizione “0” e si spegne.

Caratteristiche Tecniche:

Modello IR118S IR118W IR218S
:z:fl'::lz 203 - 240 V / 50 Hz
Livelli di 0-600-1200- 0-600-1200- 0-800-1200-
riscaldamento 1800 W 1800 W 1800 W
Dimensioni 526,5x 140x | 526,5x 140x | 764 x 113,5x
91 mm 91 mm 93 mm
Peso 1,8 Kg 1,8 Kg 2,0 Kg
Classe IP P24 P24 P24
Garanzia 2 anni 2 anni 2 anni

Pulizia
Scollegare il radiatore dall’alimentazione e lasciarlo
raffreddare prima di eseguire lavori di pulizia.

Attenzione: non toccare il riflettore e I'elemento
riscaldante a mani nude.

Pulire I'esterno del dispositivo con un panno umido
e successivamente asciugarlo accuratamente con un panno.

Non usare detergenti abrasivi o caustici.

Non usare detergenti infiammabili come petrolio o alcol per
pulire il dispositivo.

Non immergere mai il dispositivo in acqua. Si potrebbero
verificare incidenti letali.

L’eventuale polvere accumulata all'interno del riscaldatore
pud essere rimossa mediante una spazzola con setole
lunghe e morbide.

Riciclo
Prodotti elettrici venduti allinterno della Comunita
Europea. Alla fine del ciclo del loro ciclo di vita,
i prodotti elettrici non devono essere smaltiti
assieme ai normali rifiuti domestici. Devono invece
W ossere smaltiti nelle apposite discariche. Per
informazioni sui servizi di riciclaggio locali, rivolgersi
al’lamministrazione locale o al proprio rivenditore di fiducia.

Servizio di Assistenza Clienti

Tutte le riparazioni devono essere effettuate da personale
autorizzato.

Consultare il rivenditore di zona. Ogni manomissione del
dispositivo annullera la garanzia. Le riparazioni improprie
e le riparazioni effettuate la personale non qualificato
possono avere serie conseguenze per l'utente.




Estufa de infrarrojos (IP24)

S

Estimado Cliente:

Por su propia seguridad y a fin de garantizar su uso
correcto, lea atentamente la siguiente informacion
antes de utilizar este aparato por primera vez.

Aviso de seguridad importante

=  Este equipo sélo se puede emplear para el uso
doméstico normal y no con fines industriales.

. Este equipo sélo lo puede instalar y reparar
personal electricista competente de acuerdo con la
normativa de seguridad vigente.

= No instale la estufa cerca de cortinas u otros elementos
combustibles: jpeligro de incendio!.
Tenga especial cuidado con materiales combustibles en
la zona de radiacion de la estufa. jNo utilice
pulverizadores! jSe deben respetar las distancias
minimas indicadas!

= Alinstalar la estufa, por ejemplo en el bafo, evite
exponer constantemente los ojos al elemento térmico
de la estufa de infrarrojos. Evite mirar de forma
continuada a la estufa de infrarrojos, ya que se podrian
dafar los ojos. Si no respeta las distancias minimas
indicadas, podria hacerse dafo en la piel y los ojos.

= iNo utilice nunca el aparato con las manos mojadas!
iPeligro para la salud!

= No utilice la estufa cerca de materiales faciimente
inflamables, tales como disolventes.

= No cubra la estufa: jpeligro de incendio!

= Encaso de problemas de funcionamiento, desenchufe
la estufa de la red eléctrica (apague el interruptor).

= Este dispositivo no esta disefiado para ser utilizado
por personas (incluidos los nifios) que tengan las
capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, ni por aquellas personas que carezcan de
la experiencia y el conocimiento necesarios para
utilizar el dispositivo, a menos que estén bajo
supervision o sigan las instrucciones de una persona
que sea responsable de su seguridad. Para
asegurarse de que no jueguen con el aparato, los
nifios deben estar vigilados.

= Precaucion: El exterior del aparato se calienta con el
uso.

» Laacumulacién de suciedad en el elemento térmico
o reflector puede hacer que la estufa se sobrecaliente,
por lo que se recomienda retirarla.

= jEste aparato no esta concebido para ser utilizado
como estufa de conveccion pequefa! jPeligro de
quemaduras!

Ubicacion

=  Se deben respetar las distancias minimas, indicadas
en mm. Ademas, se debe dejar un espacio de al
menos 650 mm. delante del aparato, tal como se
indica en la Figura 4.

=  Dentro de la zona de calefaccion, se debe mantener
una distancia minima de 2 metros respecto de
cualquier objeto facilmente inflamable.

= Laestufa se debe instalar en una pared vertical, en
posicion horizontal.
La altura minima de instalacion es de 1,8 metros.
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= jPrecaucion! El aparato no debe instalarse en el
techo ni en posicion vertical.

= No instale el aparato en estructuras que puedan
vibrar, ya que esto reduciria la vida util del elemento
térmico.

= Al decidir el lugar en el que se va a instalar el aparato,
tenga en cuenta las distancias de seguridad segun la
normativa vigente.

= No instale la estufa justamente debajo de una toma
de corriente.

= El aparato se debe instalar de forma que nadie que
use el bafio o la ducha lo pueda tocar.

= Latoma de corriente debe estar facilmente accesible
después de instalar el aparato. jNo instale el aparato
cerca de materiales combustibles!

= Tenga en cuenta que la superficie sobre la que instale
el aparato se puede oscurecer con el tiempo como
consecuencia del calor que emite.

Embalaje

=  Después de desembalar el aparato, compruebe que
no se haya danado durante el transporte y que no
falte ninguna pieza. En caso de que se hayan
producido dafos o de que falten piezas, péngase en
contacto con el vendedor autorizado.

= Retire el material de embalaje y el mecanismo de
seguridad para el transporte que protege los
elementos térmicos.

= Afloje y retire los dos tornillos (A) de los extremos.

= Retire la tapa frontal (B) en la direccién de las flechas,
tal como se indica en la Figura 2.

= Retire las piezas de embalaje del elemento (C)
e invierta el procedimiento.

Montaje Mural

La altura minima de instalacién de 1,8 metros requiere que

los orificios para el soporte de montaje mural se taladren a

una altura de 1,9 metros. Angulo de inclinacién

recomendado: entre 20°y 40°.

= Retire la tapa (D) tal como se indica en la Figura 3.

= Alinee horizontalmente el soporte de montaje mural
(E) en una pared vertical y taladre los agujeros.

= Inserte los tacos (F) y fije el soporte al muro con los
tornillos (G).

= Vuelva a colocar la tapa (D) tal como se indica en la
Figura 3 e instale la estufa en el &ngulo requerido.



Conexion Eléctrica

=  Se recomienda conectar la estufa a un circuito
independiente.

= Al cableado fijo se debe incorporar un dispositivo de
desconexion (por ejemplo, un disyuntor automatico)
dejando una distancia de al menos 3 mm. de espacio
libre de contacto en cada polo.

= Al encender la estufa, con frecuencia la corriente
nominal pasara por el mismo durante un periodo
breve, por lo que el fusible de linea debe ser de tipo
lento. Ademas, se deben instalar interruptores
o dispositivos de encendido adecuados (como por
ejemplo contactos).

= Asegurese de que el voltaje de la red se corresponda
con el voltaje indicado en la placa del aparato.

= Laestufa se debe instalar de forma tal que la persona
que use el bano o la ducha no pueda tocar los
interruptores u otros controles.

= Este aparato se debe conectar a tierra

Funcionamiento

El calor irradiado por el aparato calienta directamente a
personas y objetos sin calentar el aire circundante.

Se recomienda un angulo de montaje de entre

20°y 40°.

Precaucién: Ajuste el angulo sélo después de que se haya
enfriado el aparato. jPeligro de quemaduras graves!
Ajuste el nivel de calor deseado tirando de la cuerda. El
nivel de calor seleccionado se mostrara en la pantalla de
la cubierta frontal. Si se selecciona el nivel mas alto de
calor y se vuelve a tirar de la cuerda, el aparato vuelve a la
posicion “0” y se apaga.

Especificaciones Técnicas:

Modelo IR118S IR118W IR218S
:z‘r"fl'::l 203 - 240V / 50Hz
Configuracion | 0-600-1.200- 0-600-1.200- 0-800-1.200-
térmica 1.800 W 1.800 W 2.000W
Medidas 52655; r);:n40 X 526(\,;:'; r);"1n40 X 7649); 1n1"(:]5 X
Peso 1,8 Kg. 1,8 Kg. 2,0 Kg.
I?,'as"icaci"’" IP24 IP24 IP24
Garantia 2 afos 2 afos 2 afos
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Limpieza
Desconecte la estufa de la red eléctrica y deje que se
enfrie antes de proceder a limpiarla.

Precaucion: No toque el reflector ni el elemento térmico
con las manos desnudas.

Limpie la parte exterior del aparato con un pafio himedo
y, a continuacion, séquelo con un pafio seco.

No utilice productos de limpieza abrasivos ni causticos.

No utilice productos inflamables, como por ejemplo
gasolina o alcohol, para limpiar el dispositivo.

Nunca sumerja el dispositivo en agua. jPeligro para la
salud!

El polvo acumulado dentro de la estufa se puede retirar
con un cepillo de cerdas largas y suaves.

Reciclaje
Para productos eléctricos comercializados en la
Comunidad Europea. Los productos eléctricos que
han agotado su vida Gtil no deben desecharse
junto con la basura doméstica. Reciclelos en
NN  \stalaciones apropiadas. Para obtener
informacién sobre el reciclaje en su pais, consulte a las
autoridades locales o a su proveedor.

Servicio Posventa

Todas las reparaciones deben ser efectuadas por personal
autorizado.

Consulte con su distribuidor local. Cualquier modificacién
que se realice al aparato anularg la garantia. Las
reparaciones efectuadas de forma incorrecta y por
personas no cualificadas podrian tener consecuencias
graves para el usuario.
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Gama IV (IP24)

Prezado Cliente,

Leia cuidadosamente as seguintes informacoes antes
de utilizar o aparelho pela primeira vez para sua
propria seguranca e para assegurar uma correcta
utilizacao.

Informacées de sequranca importantes

Este aparelho s6 pode ser utilizado para utilizagéo
doméstica regular e ndo para fins industriais.

O aparelho s6 podera ser instalado e reparado por
um electricista qualificado de acordo com todos os
regulamentos de seguranga aplicaveis.

N&o instale o aquecedor préximo de cortinas e outros
materiais inflamaveis — perigo de incéndio!

Tenha especial cuidado com materiais combustiveis na
zona de radiagéo do aquecedor. Nao utilize latas de
aerosséis! Devem ser cumpridas as distancias minimas
recomendadas!

Quando instalar o aquecedor, por exemplo, numa casa
de banho, deve assegurar-se de que os olhos nao estao
permanentemente expostos ao elemento de aquecimento
do aquecedor por infravermelhos. Evite olhar
directamente para o aquecedor por infravermelhos
durante um periodo de tempo prolongado, uma vez que
esta situagao pode ser prejudicial para os olhos.

O incumprimento das distancias minimas recomendadas
podera provocar lesdes na pele e nos olhos.

Nunca utilize o aparelho com as méos humidas! Perigo
de vida!

O aquecedor néo deve ser utilizado em locais em que
existam materiais facilmente inflamaveis (por
exemplo, solventes).

N&o cubra o aquecedor, risco de incéndio!

Na eventualidade de uma avaria, desligue
0 aquecedor da corrente eléctrica (disjuntor de corte).

Este aparelho n&o deve ser utilizado por pessoas
(incluindo criangas) apresentando capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou que néo
possuam os conhecimentos ou experiéncia
necessarios, excepto se forem vigiadas e instruidas
acerca da utilizagéo do aparelho por uma pessoa
responsavel pela sua seguranga. As criangas devem
ser vigiadas para garantir que nao brincam com

o aparelho.

Atencao! O exterior do aparelho aquece durante

a utilizagao.

A sujidade que podera ter-se acumulado no elemento
de aquecimento ou no reflector podera resultar no
sobreaquecimento do aquecedor por infravermelhos
e deve ser removida.

Este aparelho nao se destina a ser utilizado como
aquecedor de bebés! Risco de queimaduras!

Localizacao

Devem ser mantidas as distancias minimas
recomendadas, indicadas em mm. Adicionalmente,
deve ser mantido um espago de distancia minimo de
650 mm na frente do aparelho, ver Fig. 4.

Deve ser mantida uma distancia minima de 2 m de
objectos facilmente inflamaveis existentes na zona
aquecida.
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O aquecedor deve ser instalado numa parede vertical
numa posigao horizontal.
A altura minima de montagem é de 1,8 metros.

Atencao! O aparelho ndo deve ser instalado

num tecto ou numa posicéo vertical.

Nao monte o aparelho em estruturas com
probabilidade de vibragdo, uma vez que afectara

a vida util do elemento de aquecimento.

Ao decidir o local de instalagéo, certifique-se de que
sd0 mantidas as distancias de seguranga de acordo
com as normas nacionais relevantes.

Nao coloque o aquecedor imediatamente por baixo de
uma tomada de parede.

O aparelho deve ser instalado de forma a que nao
fique ao alcance de quem utiliza a banheira ou
o duche.

A tomada de parede deve ficar acessivel apos

a instalagao do aquecedor. N&o instale nas
imediagdes de substancias inflamaveis!

E provavel que a superficie em que o aquecedor
é montado escurega ao longo do tempo como
resultado do calor emitido pelo aparelho.

Embalagem

Depois de desembalar o aparelho, verifique se

0 mesmo apresenta danos causados pelo transporte
e se estdo incluidas todas as pegas! Em caso de
danos ou entrega incompleta, contacte o revendedor
autorizado!

Retire o material de embalamento e o mecanismo de
seguranga de transporte que protege os elementos de
aquecimento.

Solte e retire os dois parafusos (A) em cada
extremidade.

Retire a cobertura frontal (B) na direcgao das setas
conforme ilustrado na Fig. 2.

Retire da embalagem o elemento (C) e inverta
0 procedimento.

Montagem na Parede

A altura de montagem minima indicada de 1,8 metros
requer que os orificios de montagem para o suporte de
parede sejam perfurados a uma altura de 1,9 metros.
Angulo de inclinagdo recomendado: entre 20° e 40°.

Retire a cobertura (D) conforme apresentado na Fig. 3.
Alinhe horizontalmente o suporte de parede (E) numa
parede vertical e perfure os orificios de montagem.
Introduza as buchas de parede (F) e fixe o suporte de
parede com parafusos (G).

Coloque novamente a cobertura (D) como se mostra
na Fig. 3 e regule o aquecedor para o angulo
pretendido.



Ligacao Eléctrica

» Recomenda-se a ligacdo do aquecedor a um circuito
proprio.

= Deve ser incorporado na cablagem fixa um dispositivo
de desligacdo com uma distancia minima de contacto
em cada pélo de 3 mm (por exemplo, um disjuntor
automético).

=  Durante o arranque do aquecedor, muitas vezes
a corrente nominal percorre o mesmo durante um
breve periodo de tempo, pelo que o fusivel da linha
deve ser do tipo lento. Para além disso, devem ser
facultados interruptores adequados ou dispositivos de
comutagao (por exemplo, contactos).

= Certifique-se de que a tensao fornecida corresponde a
tensdo especificada na chapa de identificagao.

= O aquecedor deve ser instalado de forma a que os
interruptores ou outros controlos ndo possam ser
alcangados pela pessoa que utiliza a banheira ou
o duche.

= Este aparelho deve ser ligado a terra.

Funcionamento

O calor irradiado do aparelho aguece directamente as
pessoas e 0s objectos sem aquecer o ar entre estes.
O angulo de montagem recomendado situa-se entre os
20°e 40°.

Atencao! Ajuste o angulo apenas depois do aparelho
arrefecer. Perigo de queimaduras graves!

Ajuste o nivel de aquecimento pretendido puxando

o corddo. O nivel de aquecimento seleccionado é
apresentado na janela do visor do painel frontal. Quando
esta seleccionada a regulagdo de aquecimento mais
elevada e o cordao é puxado novamente, o aparelho
regressa a posigao "0" e desliga-se.

Dados Técnicos:

Modelo IR118S IR118W IR218S

Tensdo 203 - 240 V / 50 Hz

nominal

Niveis de 0-600-1200- 0-600-1200- 0-800-1200-

aquecimento 1800 W 1800 W 2000 W

Dimensées 526,5x 140 x | 526,5x140x | 764 x 113,56 x
91 mm 91 mm 93 mm

Peso 1,8 Kg 1,8 Kg 2 Kg

Classificaca P24 IP24 IP24

olP

Garantia 2 anos 2 anos 2 anos

Limpeza

Desligue o aquecedor da fonte de alimentacéo e permita
que arrefega antes de executar quaisquer tarefas de
limpeza.

Atencao! Nao toque no reflector e no elemento de
aquecimento com as maos desprotegidas.

Limpe o exterior do aparelho com um pano humido e, em
seguida, seque-o cuidadosamente.

N&o utilize agentes de limpeza abrasivos ou corrosivos!

Nao utilize agentes de limpeza inflamaveis como, por
exemplo, petréleo ou alcool para limpar o aparelho.

Nunca mergulhe o aparelho em agua! Perigo de vida!

O pé que se possa ter acumulado no interior do aquecedor
pode ser removido utilizando uma escova com cerdas
compridas e macias.

Reciclagem
Para produtos eléctricos vendidos na Comunidade
Europeia. Quando os produtos eléctricos atingem
o final da sua vida util, ndo devem ser eliminados
juntamente com o lixo doméstico. Faga
a reciclagem nos locais apropriados. Contacte as
autoridades locais ou o revendedor para saber como
efectuar a reciclagem no seu pais.

Servico Pés-Venda

Todas as reparagdes devem ser efectuadas por pessoal
autorizado!

Consulte o seu representante local. Qualquer violagéo do
aparelho invalidara a garantia. Reparagdes efectuadas
incorrectamente e por pessoal nao qualificado poderao
resultar em consequéncias graves para o utilizador!
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DE - Garantie

Die nachstehenden Ausfiihrungen Gber Umfang der Garantie, Garantiefristen und die Anmeldung von Garantieanspriichen gelten ausschlieBlich fir die

Bundesrepublik eutschland.

Wir raumen dem Ké&ufer nach seiner Wahl zusétzlich zu den ihm gegen den Verkaufer ausstehenden gesetzlichen Gewahrleistungsanspriichen einen Anspruch nach MafBgabe
der nachfolgenden Garantieverpflichtung ein:

|. Dauer und Beginn der Garantie

1. Grundsatzlich wird fiir jedes im Haushalt eingesetzte Gerat die auf der Garantiekarte ausgezeichnete Garantiezeit gewéhrt.

2. Bei gewerblicher Nutzung der von der Bauart her fiir den Haushalt bestimmten Gerate betrégt die Garantiezeit lediglich sechs Monate.
3 Die Garantie ist mit dem Zeitpunkt der Ubergabe des Gerates wirksam.
4. Bewahren Sie die vom Verkaufer ausgefillite Garantie-Urkunde mit der Rechnung, dem Lieferschein oder einem anderen Kaufnachweis auf.
5. Durch Garantieleistungen tritt keine Verlangerung der urspriinglichen Garantiezeit ein.
6. Garantieanspriiche kdnnen nur geltend gemacht werden, wenn die Mangelriige innerhalb von 14 Tagen nach Entdeckung des Mangels schriftlich bei uns eingeht.

1. Inhalt und Unfang der Garantie

1. Ihr Gerét wird sorgfaltig geprift. Fir den Fall, daB3 der Garantieanspruch zu Recht besteht, entscheiden wir, auf welche Art der Schaden behoben wer den soll / wird. Im
Reparaturfall sorgen wir fir eine fachgerechte Ausflihrung.
2. Bei der Einsendung zur Reparatur sind Garantie-Urkunde und Kaufnachweis beizufligen.
3. Innerhalb der ersten sechs Monate erbringen wir die Garantieleistungen ohne Berechnung von Nebenkosten (Fahrt- und Wegzeitkosten, Fracht- und Verpackungskosten).
4. Darlber hinausgehende Anspriiche, insbesondere Schadenersatzanspriiche, sind ausgeschlossen, soweit eine Haftung nicht gesetzlich angeordnet ist.

Ill. Einschrénkungen der Garantie

1. Eine Garantie besteht nicht bei Fehlern oder Mé@ngeln, die auf folgendes zuriickzufiihren sind:
a) Reparaturen und Abanderungen, die von nicht autorisierter dritter Stelle vorgenommen werden oder wurden;
b) duBere Einwirkungen, zum Beispiel Transportschéden, Beschadigungen durch Stof3 oder Schlag, Schaden durch Witterungseinfliisse oder sonstige Naturerscheinungen;
c) unsachgeméne / fehlerhafte Bedienung oder Beanspruchung;
d) Verwendung von ungeeigneten Reinigungsmitteln, Chemikalien usw.
2. Die Garantie erstreckt sich nicht auf leicht zerbrechliche Teile, zum Beispiel Glas, Kunststoff, Glihlampen.
3. Geringfuigige Anderungen gegeniiber Prospekten oder Mustern oder friiher gelieferter Ware gelten nicht als Mangel. Gleiches gilt bei lediglich geringfiigigen Abweichungen
von der Sollbeschaffenheit, die fir Wert- und Gebrauchstauglichkeit des Gerétes unerheblich ist.
4. Im Ausland gelten die von unserer jeweils zustédndigen Landesvertretung herausgegebenen Garantiebedingungen.

DE - Garantie Fur dieses Gerét gelten
die in dem Kaufland herausgegebenen
Garantie-bedingungen. Einzelheiten teilt
Ihnen der Handler, bei dem Sie das Gerét
gekauft haben, auf Anfrage jederzeit mit.
Die Inanspruchnahme von Garantie-
leistungen setzt die Vorlage des
Kaufbeleges und die Einhaltung der
Garantiefrist voraus. Der
Garantieanspruch verfallt, wenn das Gerét
beschadigt, nicht sachgemal? benutzt oder
unbefugte Eingriffe vorgenommen
wurden.

UK - Warranty The warranty conditions
in the country of purchase apply to this
appliance. Information can be obtained at
any time from the retailer from whom the
gppliancewas purchased. For claimsunder
guarantee the sales receipt must be
produced and the claims must be
forwarded within the guarantee period.
Theright to claim under guarantee expires
in casethat the device has been damaged,
used in an inappropriate way or that
unauthorized manipulations have been
carried out.

FR- Garantie Pour cet appareil, les
garanties applicables sont cellesen vigueur
dans le pays ou a lieu I’achat. Votre
revendeur vous en communiquera a tout
moment lesdétailssur smpledemande. La
revendication au droit a la garantie est
assujettie a la présentation de la preuve
d' achat et du respect du délai de garantie.
Le droit a la garantie expire lorsque
I’ appareil a été endommagé, utilisé de
maniére inadéquate ou que des
interventions ont été effectuées par des
tiers.

IT - Garanzia Per questo apparecchio
valgono le condizioni di garanzia
pubblicate nel Paese d’ acquisto. | dettagli
a riguardo vengono forniti, in ogni
momento, su richiesta, dal rivenditore
presso il quale viene acquistato
|"apparecchio. Il diritto allaprestazione di
garanzia ha come premessa | esibizione
dello scontrino di acquisto e’ osservanza
del termine di garanzia. Il diritto alla
copertura di garanzia non sussiste, se
I apparecchio e stato danneggiato, se non
€ stato utilizzato a regola d'arte e sono
stati effettuati su di interventi non
autorizzati.

ES- Garantia Para este aparato tienen
validez las condiciones de garantia
entregadas en el pai's de compra. En caso
de preguntas, el vendedor al que usted
compr6 el aparato, estard en todo
momento dispuesto ainformarle sobrelos
detalles al respecto. La solicitud de
prestaciones que estén incluidas en las
disposiciones de garantia presupone, que
usted presente el ticket de compray que
haga su solicitud en el plazo de garantia.
Los derechos de garantia caducan, si el
gparato se hadafado, si se hautilizado de
manera inadecuada, o si en él se han
efectuado intervenciones desautorizadas.

PT - Garantia As condicoes de garantia
do pais de compra aplicam-se a este
aparelho. Pode obter informacéo em
qualquer altura do retalhista de onde
adquiriu o aparelho. Todas asreclamagdes
ao abrigo da garantia terdo de se fazer
acompanhar do documento comprovativo
da compra e de serem enviadas dentro do
periodo da garantia. O direito de
reclamag&o ao abrigo da garantia expira
no caso do aparelho ter sido danificado,
utilizado de forma incorrecta ou de se
terem efectuado manipulacdes néo
autorizadas.

NL- Garantie Voor dit apparaat gelden
de in het koopland uitgegeven
garantievoorwaarden. Detailsdeelt U Uw
dealer, waar U het apparaat heeft gekocht,
op aanvraag altijd mee. De
gebruikmaking van garantievergoedingen
vereist het overleggen van het koopbewijs
en de nakoming van de garantietermijn.
De garantieclaim vervalt, wanneer het
apparaat werd beschadigd, niet juist werd
gebruikt of onbevoegde ingrepen werden
uitgevoerd.

DK- Garanti Apparatet er omfattet af
de garantibetingelser, som er gaddende i
kabslandet. Nemere detaljer kan f&s hos
denforhandler, hvor du har kebt apparatet.
Der kan kun stettes ret pa garantien ved
foreleeggelse af kebskvittering og kun
inden for garantiperioden. Garantien
bortfalder, hvis apparatet er blevet
beskadiget, anvendt forkert eller i tilfadde
af uautoriseret indgreb i apparatet.

SE-Garanti Fordenna apparat géller
de for inkdpslandet utgivna
garantibestdammelserna. Pa forfragan
kan detaljerna i
garantibestdmmelserna erhallas fran
inkdpsstallet dar apparaten har kdpts.
Om garantin tas i ansprak maste
inképskvitto kunna uppvisas inom
garantitiden. Alla garantiansprak

NO- Garanti For dette apparatet
gjelder kun de betingelsene som er
offentliggjort i forretningen det er kjopt.
Deltaljer ang. dette kan man til enhver
tid fa hos den fagforhandleren hvor du
har kjopt apparatet. For & ha fulle
garantirettigheter ma man kunne
fremlegge kvitteringen og
garantifristen ma ikke veere utlopt.
Garantien gjelder ikke nar apparatet er
skadet, ikke er brukt etter forskriftene
eller ukvalifiserte inngrep er foretatt.

Fl - Takuu Laitteella on ostomaassa
voimassa olevat takuuehdot.
Yksityiskohdat néisté ehdoista ilmoittaa
sinullekauppias, joltaolet |aitteen ostanut.
Takuusuorituksia voi vaatia takuuajan
ollessa voimassa esittémél | & ostotodistus.
Takuu ei ole voimassa, mikéli laitetta on
kéytetty sen ollessa vaurioitunut, sita on
kéytetty vadrin tai ammattitaidoton henkil
on korjannut laitetta.

PL- Gwarancja Dla tego urzadzenia
obowigzujg warunki gwarancji wydane
w kraju zakupu. W kazdej chwili
sprzedawca, u ktérego dokonano
zakupu urzadzenia, przekaze Paristwu
odpowiednie szczegoéty. Wykorzystanie
$wiadczen gwarancyjnych jest
uwarunkowane przedfozeniem
pokwitowania zakupu i zachowaniem
terminu gwarancji. Prawo do gwarangii
przepada, gdy urzadzenie zostanie
uszkodzone, niepoprawnie uzywane
lub dokonane zostang niedozwolone
manipulacje.

CZ- Zaruka Pro tento pfistroj jsou
platné zaruéni podminky, které byly
vydany v zemi kupujiciho. S
podrobnostmi Vas kdykoliv na
pozadani seznami Vas prodejce, u
kterého jste pfistroj zakoupili. Uznani
zaruky predpoklada predlozeni
dokladu o koupi a dodrzeni zaruéni
Ihaty. Narok na zaruku propada, je-li
pfistroj poskozeny, neodborné
provozovany a nebo byly-li na ném
provedené neodborné zasahy.

LV- Garantija Dai iericei ir spcka
pircgja valsti izdotie garantijas
noteikumi. Par to j(is sikaku informéaciju
safiemsiet veikala, kura jls do ierici
nopirkat. Garantijas pieteikdanai jums
ir nepieciedama pirkdanas kvits. Bez
tam ir svarigi, lai garantijas termifd
neblitu notecgjis. Garantija netiek
sniegta, ja jls ierici sabojajat,
ekspluatgjat neatbilstodi lietodanas
instrukcijai, veicat patvadigi demontatu
SI- Garancija Za to napravo veljajo
garancijski pogoji izdani v drzavi
nakupa. Na vaso Zeljo vas bo o
podrobnostih kadarkoli obvestil
trgovec, pri katerem ste kupili napravo.
Pogoj za uveljavljanje storitev
dolo¢enih v garanciji je predlozitev
racuna in upostevanje garancijskega
roka. Pravica do garancije zapade, ¢e
je naprava poskodovana, ¢e naprava
ni bila ustrezno uporabljana ali ¢e so
bili izvedeni nepooblj$¢eni posegi v
napravo.

SK- Zaruka Pre tento pristroj platia
zaruéné podmienky vydané v krajine
jeho zakupenia. S podrobnostami Vas
na poziadanie kedykolvek zoznami
predajca, u ktorého ste pristroj
zakupili. Narok na zaruéné sluzby
predpoklada predlozenie dokladu
o kupe a dodrzanie zarucnej lehoty.
Narok na zaruku zaniké, ak bol pristroj
poskodeny, neodborne pouzivany
alebo na fom boli urobené
neopravnené zasahy.

LT - Garantija Diam prietaisui galioja
pirkimo dalyje idleistos garantijos
sflygos. Jums pasiteiravus bet kuriuo
metu pardavéjas, pas kuré Jus pirkote
prietaisf, informuos apie smulkmenas.
Garantijos vykdymo pasinaudojimo
sflyga yra kasos Cekio pateikimas ir
garantinio termino idlaikymas.
Garantinis reikalavimas pasibaigia,
jeigu prietaisas sugadintas, netinkamai
buvo naudotas arba buvo atlikti
neleistini asikidimai.

EE- Garantii Seadme kohta kehtivad
selle riigi garantiitingimused, kus seade
on ostetud. Seadme edasimuija
annab Teile pbhjalikku informatsiooni
garantii Uksikasjade kohta.
Garantiiteenuste osutamise aluseks
garantiiaja jooksul on ostudokument.
Garantii ei kehti, kui seade on
kahjustunud, seda on kasutatud
ebaotstarbeliselt v6i seadet on
demonteeritud.

HU- Garancia A készilékre a
vasarlasi orszagban kiadott garancialis
feltételek érvényesek. Ennek
részleteir6l kérésre szivesen nyujt
informéaciot az a keresked6, akitél a
késziiléket vasarolta. A garancialis
teljesités igénybe vételének elfeltétele
a vasarlasi bizonylat bemutatasa és a
garancialis hataridé betartasa. A
garancialis igény nem érvényes, ha a
készllék sérilt, nem szakszer(ien
hasznaltak vagy illetéktelen
beavatkozasokat végeztek rajta.

HR- Jamstvo Uvjeti jamstva koji vaze
u drzavi kupnje vaze i za ovaj uredaj.
Podaci se mogu dobiti u svako doba
od dobavljaca od kojega ste kupili
proizvod. Za zahtjeve po osnovi
jamstva morate priloZiti racun koji ste
dobili pri kupnji, a zahtjev treba
podnijeti u toku trajanja jamstvenog
perioda. Pravo iz jamstva istice u
slucaju da je uredaj ostecen, koristen
na neodgovarajuci nacin ili su na
njemu provedene neovlastene
popravke.

GR- Eyyunon Nna tv napoloa
guoKeun LoXUOUV Ol KavoVvIopol
eyyUnong tou oXUouv oTnV Xwpa
OTOU ayopAcTnKe. AETITOUEPELES
6a 0ag MApEXEL 0 EUMOPOG Arod Tov
omnoio TmpounBeuTHKATE TNV
OUOKEUN OTIOLAdNTIOTE OTIYMN| TOU
T0 {nmoete. Amapaitnteg
npoUnoBEoelq yia TNV dlekdiknon
napoxwv mou meptAapBavovratl
otnv eyyunon eivat n anodel&n
ayopdg kat n TApnon g
npoBeopiag eyyunong. H eyyunon
EKTMTEL EPOOOV I CUOKEUN UTIEDTN
BAGBN, dev xpnotuonomenke opda
N €AaBav xwpa enepuBACELG OE AUTH
ano un £E0UOLOBOTNHEVO
TIPOCWTUKO.

BG- [@paHuuA 3a HacToAwmA ypen
BaXkaT rapaHUMOHHWUTE ycnoBwuA,
BanWAHU 3a cTpaHata, B KOATO €
kyneH. C nogpobHocTute we Bun
3ano3Hae NpoAaBaYybT, OT KOUTO CTe
Kynunu ypeaa u KbM KonTto Bue
MoXeTe Aa ce o6bpHeTe Mo BCAKO
Bpeme. 3a fna ce npegocTaBAT
rapaHUMOHHN YCNyru, € Heobxoaumo
fla ce npeacTaBu [OKYMEHTBT 3a
3aKynyBaHe U Aa He e U3TeKbn
rapaHLVMOHHUAT CPoK. [apaHumATa ce
ryéu, ako ypeabT € NOBpeaeH,
HenpasuIHO W3MNON3yBaH UMW ¢
HeJonyCcTUMM U3MEHEHUA.

RU- [@apaHTuA B oTHOWeHUN 3TOrO
npubopa AeNCTBUTENbHbI YCNOBUA
rapaHTuu, npefocTaBfieHHble B
cTpaHe npuobpeTtenHna. bonee
noapo6Hyo MHChOpMaLMIO MO BaLLemMy
3anpocy B nwboe BpewmA
NpeaocTaBUT MarasH, B KOTOPOM Bbl
npuobpenun npubéop. Ana
rapaHTUiHOro  06CNY>XMBaAHUA
Heo6X0AMMO B TeYEHWE rapaHTUHOMO
cpoka npeAbABUTb KBUTAHLMIO O
noKyrke. [apaHTuA yTpayunBaeT cuny,
ecnun npubop 6biN MOBPEXAeEH,
MCNonb30BasNCA HeHaAnexalum
o6pazom unu 6blN NOABEPrHYT
HeJ03BOMEeHHbIM BMeLIaTenbCTBaM.

KZ Keninaik MblHay acnanka
caTbin  anfaH  MemnekeTTe
WhIKKAH rapaHTUsANBl WapTTap
Xapamabl. AcnanTbl  CaTbin
anfaH caTylblHbl cypaTcaHbI3,
appaibiM HaKTbINbIKTapabl
antbin 6epegni. apaHTUANbI
MiHAeTTeMeHi nanpanaHy YLiH
caTbin ajfaH KaccanblK 4YeKi
Gonybl  XoHe  rapaHTUsNbI
Mep3iMiH eTKi3in anmaybl Kepek.
Acnan CbIHbIK, AypbIC
navaanaHb6araH Hemece
apHaynbl emec Tangaynap
oTKisinreH ©Gonca rapaHTus
npaBocbl Xapamchbi3.



1. Garantiekarte

€

2. Garantiezeitraum

3. Modeli(e)

4. Kaufdatum

5. Stempel & Unterschrift des

Einzelhandlers

6. Fehler/Defekt

7. Kontakt-Tel.-Nr. & - Anschrift

DE

Glen Dimplex Deutschland Gmbh
ewt-Kundendienst

= +49 (911) 1805 / 398 346
Fax. +49 (911) 1805 / 355 467
(14Ct./Min aus dem dt. Festnetz)
Mobilfunkpreise koennen abweichen
service @glendimplex.de

AT

Firma Schurz
Merangasse 17
A-8010 Graz

LT

UAB “Senuku prekybos centras”
Pramones pr. 6,

LT-51500,

Kaunas

Tel. : (8~800) 111 19
Tel. : (8~37) 21 21 46

ES

Glen Dimplex Espafia S.L.
C/ Bailén, 20, 4°,2%
e-08010 BARCELONA

= (+34) 93.238.61.59

IT

Glen-Dimplex ltalia S.r.I.
via delle Rose 7,

24040 lallio (BG)

= 035-201042

Fax. 035-200492
info @ glendimplex.it
FR

Glen Dimplex France
Z| Petite Montagne Sud
12 rue des Cévennes
91017 EVRY - LISSES

www.glendimplex-france.fr
CH
Vamel AG

Im Emmet 8
CH-5524 Niederwil

NL

Glen Dimplex Benelux B.V. — Netherlands

Antennestraat 84

1322 AS Almere, Nederland

E-mail: info@glendimplex.nl
www.glendimplex.nl

BE

Glen Dimplex Benelux B.V. — Belgium
Gentsestraat 60

B- 9300 Aalst, Belgié/ Belgique
E-mail: info@glendimplex.be
www.glendimplex.be

= +43 (316) 32 30 41
Fax: +43 (316) 38 29 63
office @ schurz.biz

Fax. (+34) 932384375 =
Fax: +41(0) 56 619 —7099
eMail: info@vamel.ch

+41 (0) 56 619 — 70 90

DE PT

Garantiekarte
Garantiezeitraum (in Jahre)
Modell(e)

Kaufdatum

Stempel & Unterschrift
des Einzelhéndlers
Fehler/Defekt
Kontakt-Tel.-Nr. & - Anschrift 7.
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N o
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c
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=
=

Warranty Card

Guarantee Period (in Years)
Model(s)

Date of Purchase

Stamp & Signature of retailer
Fault/Defect

Contact Number & Address

o s wDN e

=

Bon de garantie DK
Période de garantie (en années)
Modele(s)

Date d' achat

Cachet et signature du vendeur
Anomalie/Défaut

Nom et adresse du contact

oA wDN e

Scheda di garanzia

Periodo di garanzia (in anni)
Modello(i)

Data di acquisto

Timbro e firma del rivenditore
Guasto/difetto

Indirizzo e numero di contatto

(RS . m N o

=

Tarjeta de garantia
Periodo de garantia (en afios)
Modelo(s)

Selloy firma del distribuidor
Averia/Defecto
Numero y direccion de contacto

ﬂp’SﬂPW!\)!—‘a.\‘@SﬂPWN!—‘qﬂ@P‘PWN!—‘B.“@P"P.‘“!\’!—‘

N o A WD P

Fecha de adquisicion NO

Fl SK
Cartdo de Garantia 1. Takuukortti 1. Zarucny list
Periodo de Garantia (em anos) 2. Takuuaika(vuosina) 2. Zarucné obdobie (v rokoch)
Modelo(s) 3. Malli(t) 3. Model(y)
Data de Compra 4. Ostopaivamaara 4. Déatum kupy
Carimbo e Assinatura do 5. Myyntiliikkeen leima ja 5.  Pecat & Podpis obchodnika
retalhista allekirjoitus 6. Porucha/zavada
Falha/Defeito 6. Vikalvaurio 7. Kontaktuijte cislo & adresu
NUmero de Contacto e Morada 7. Yhteysnumero ja osoite LT

PL 1. Garantijos kortele
Garantiebewijs 1. Kartagwarancyjna 2. Garantijos laikotarpis (metais)
Garantieperiode (in jaren) 2. Okres gwarancji (w latach) 3. Modelis (modeliai)
Model (len) 3. Model(e) 4. Pirkimo data
Aankoopdatum 4. Datazakupu 5. Prekybininko antspaudas ir
Stempel & handtekening 5. Pieczecipodpis sprzedawcy paraSas
winkelier 6. Usterka 6. Gedimas/defektas
Storingen & gebreken 7. Telefoniadres kontaktowy 7. Numeris ir adresas kontaktams
Telefoonnummer & adres cz BE

1. Zaruénilist 1. Garantiikaart
Garantikort 2. Zaruéni doba (roky) 2. Garantiiaeg (aastates)
Garantiperiode (i &) 3. Model(y) 3. Mudel(id)
Model (ler) 4.  Datum zakoupeni 4.  Ostukuupgev
K gbsdato 5. Razitko a podpis prodejce 5. Kaupluse tempel & allkiri
Detailhandlers stempdl & 6. Porucha/chyba 6. Viga/defekt
underskrift 7. Kontaktni Cislo a adresa 7. Kontaktnumber & aadress
Fejl/defekt LV HU
Kontaktnummer & -adresse

1. Garantijas talons 1. Garancialevél

2. Garantijas periods (gadi) 2. Garancia idotartama (években)
Garantikort 3. Modelis(li) 3. Modell(ek)
Garantitid (i &) 4. Legadesdatums 4. Vasarlas idopontja
Modell(er) 5. Mazumtirgotaja zimogs un 5. Eladé bélyegzoje és alairasa
Inkopsdag paraksts 6. Hiba/Hiény megnevezése
Aterforsiljarens stampel och 6. Bojajums/defekts 7. Ertesitésitelefonszam és cim
underskrift 7. Kontakttalrunis un adrese HR
Fe & s 1. Jamstvena kartica
Telefonnummer och adress for :
Kontakt 1. Garancijski list 2. Jamstveni period (u godinama)

2. Obdobje veljavnosti 3. Model(j)

garancije (v letih) 4.  Datum kupnje

Garantikort 3. Model(i) 5. Pecatipotpis dobavljaca
Garantiperiode (i &) 4. Ig)atum nakupa 6. Kvar/defekt
Modell(er) 5. Zigin podpis prodajalca 7. Brojiadresa za kontakt
Kjopsdato 6. Pomanjkljivost/okvara

7. Kontaktna $tevilka in naslov

Selgers stempel og signatur
Feil/defekt
Kontaktnummer og adresse

GR

1. Kapta gyyunong

2. Mepiodog LoxUog Tng
eyyunong (ét)

3. MovTtého(a)

4. Hpepopnvia ayopdg

5. Z¢payida kal unoypadn
eumnopou

6. SPaApa/EAATTIOHA

7. AplBuog TNAedwVOoU Kal
SleliBuvon erukowvwviag

-

[apaHuMOHHa KapTa

2. [apaHunoHeH nepvop (B
roavHMn)

Mopaen(un)

[aTa Ha nokynka

Meyat 1 noanuc Ha
ThproeeLia
HewusnpasHocTt/Oecekt
Anpec 1 TenedoH 3a
KOHTaKT

[N

~N o

-

[apaHTuinHaA kapTa

2. Cpok fencTBuA rapaHTUn(B
ropax)

Mogenb (Moaenu)
[atanokynku

LUTamn v noanucb

O3HM4YHOrO MpoAaBLa
HevicnpasHocTs/aecekT
Homep koHTakTHOro
TenedpoHa n agpec

oA

~N o

Keningik kapracs!
Keningix mepaimi
Ynri{nep)

CarsInFaH KyHi
CaTyWhLIHLIH Mepi
MeH KonTanBace
KemicTik/Akaynbig

7. Bainausic Tened ol
HOHE MEKEH-KaWbI

LUl S

o




